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Sze re tet tel aján lom Önök -
nek az ESMTK Bir kó zó

Szak osz tály 2014. évi kü lön ki -
ad vá nyát. En ged jék meg, hogy
be mu tas sam Önök nek ki ad vá -
nyun kon ke resz tül szak osz tá -
lyunk 2014-es leg jobb, leg -
ered mé nye sebb pil la na ta it.
Tör té ne tünk ben ol vas hat ják,
hogy né ha ki lá tás ta lan nak hitt
hely ze tek bõl is fel tud nak áll -
ni, és gyõz ni tud nak bir kó zó -
ink. 

Szak osz tá lyunk 2014-ben a
mély ség bõl a csúcs ra ért, és
2006-os meg ala ku lá sa óta a
leg si ke re sebb évet zár ta. Tör -
té nel met ír tunk Pest er zsé bet
sport tör té ne té ben az zal, hogy
mi va gyunk az or szá gos rang -
sor lis ta élén a ta va lyi évi ered -
mé nye ink alap ján. Ki ad vá -
nyunk mon da niva ló ját kez de -
ném egy kis tör té nel mi kör -
kép pel az el múlt évek rõl. 

Szak osz tá lyun kat 2006-ban
ala kí tot tam meg. 2006. no -
vem ber 26-án vet tünk részt

elõ ször ver se nyen, ahol 11
gye rek bõl 7-en ér met sze rez -
tek. Ez meg le põ volt szá munk -
ra, hogy egy újon nan ala kult
szak osz tály ke mény mun ká val
ilyen rö vid idõ alatt is ered mé -
nyes sé tud vál ni. Szak osz tá -
lyunk meg ala ku lá sa kor sta bil
30 fõ vel kezd tünk el dol goz ni
Kruj Iván, Kruj Ta más és Szûcs
Ist ván edzõk se géd le té vel. A
2007-es év újabb si ke re ket ho -
zott, hi szen Di ák olim pi ai és
kö zép Ma gyar or szá gi baj no ki
cí me ket és he lye zé se ket sze -
rez tünk. 2008-ban foly ta tó dott
si kerso ro za tunk, és nemcsak
di ák olim pi ai, ha nem ma gyar
baj no ki cí me ket, he lye zé se ket
is ér tek el bir kó zó ink, ami na -
gyon nagy si ker volt. Év rõl év -
re újabb ter ve ket va ló sí tot tunk
meg, mely nek ke re té ben bõ ví -
tet tük a bir kó zószõ nyeg -fe lü le -
tün ket, konditermet és egy kis
bir kó zó ter met ala kí tot tunk ki.
Fej lõ dé sünk meg ál lít ha tat lan és
tö ret len a mai na pig is. Si ke re -
in ket újabb és újabb si ke rek kö -
ve tik, és ez zel min den év ben új

re kor do kat ál lí tunk fel, túl szár -
nyal va az elõ zõ évet. Idõ ben
fel is mer ve azo kat a gá ta kat,
ame lyek fej lõ dé sünk út já ban
tud tak vol na áll ni, el kezd tünk
egy le he tet len nek tû nõ vál lal -
ko zás meg szer ve zé sét. 2009-
ben új sport csar nok épí té sét
tûz tük ki cé lul. Az ál mo kat tet -
tek kö vet ték, 2010-ben meg -

tör tént a sport csar nok alap kõ -
le té te le. 2010. szep tem ber tõl
pe dig el in dí tot tuk az el sõ
ESMTK bir kó zó sport osz tá -
lyun kat. Az alap kõ le té te lé tõl
szá mít va 6 hó na pon be lül, re -
kord gyor sa ság gal el ké szült a
sport csar nok. Feb ru ár ban már
az új sport komp le xu munk ban
edz het tünk.

Az új birkózóterem

Losonczi Ottó, az ESMTK Birkózó Szakosztály elnöke

A csarnok átadása

Az alapkõletétel



Ez zel egy álom vált va ló ra, és
ez újabb fel adat elé ál lí tott ben -
nün ket, hi szen a gyö nyö rû sport -
komp le xu mot meg kell töl te ni
gye re kek kel. Új edzõk is jöt tek
szak osz tá lyunk hoz, így el kez dõd -
het tek a to bor zó mun kák. Óvo -
dá kat, is ko lá kat ke res tünk fel,
hogy nép sze rû sít sük és meg sze re -
tes sük a vi lág egyik leg szebb
sport ágát, a bir kó zást. Csar no -
kunk cso dá já nak hí ré re na gyon
sok hí res sé get kö szönt het tünk
már, töb bek kö zött Raphaël
Martinetti, a FILA (Nem zet kö zi
Bir kó zó Szö vet ség) El nö két, dr.
Hegedüs Csa ba Olim pi ai, vi lág-
és Eu ró pa-baj no kot, aki je len leg
a Ma gyar Bir kó zó Szö vet ség El -
nö ke, Gás pár Ta más Vi lág- és Eu -
ró pa-baj no kot a Ma gyar Bir kó zó
Szö vet ség Igaz ga tó ját, va la mint
szá mos Olimpiai Világ- és Eu ró -
pa-baj no kun kat, töb bek kö zött
Repka At ti lát, Sike And rást, Ko -
csis Fe ren cet, Nö vé nyi Nor ber -
tet, Var ga Já nost, Lõrincz Ta -
mást, Bá csi Pé tert, Fo dor Zol -
tánt, Ko má ro mi Ti bort, Rácz La -
jost, Tóth Ist vánt, Ko vács Ist vánt,
Kiss Ba lázst, Rovnyai Já nost,
Bódi Je nõt, Gál Hen ri ket, De ák
Bár dos Mi hályt, Ritter Ár pá dot,
Bánkuti Zsol tot, Kiss Fe ren cet,

Balczó And rást, Kamuti Je nõt.
Na gyon büsz ke va gyok ar ra,
hogy olyan lé te sít ményt si ke rült
épít tet nem, amely nem csak Ma -
gyar or szá gon, ha nem a vi lá gon is
egye dül ál ló ed di gi ven dé ge im el -
mon dá sa alap ján. A fel té te lek
adot tak a ki emel ke dõen ma gas
szin tû szak mai mun ka el vég zé sé -
hez. A min den na pi edzé sek és a
ke mény mun ka min dig meg hoz za
gyü möl csét, bir kó zó ink fej lõ dé se
tö ret le nül ha lad elõ re. Az éves
ered mé nyek alap ján ös  sze ál lí tott
or szá gos rang sor ban min den év -
ben elõ ke lõbb he lyen vé gzett fi a -
tal szak osz tá lyunk: 2012-ben az
ötö dik he lyen, míg 2013-ban
már a har ma dik he lyen vé gez -
tünk. A 2013-as év volt ed dig a
leg si ke re sebb nek mond ha tó, hi -
szen ren ge teg ma gyar, di ák olim -
pi ai és csa pat baj no ki arany ér met
sze rez tünk; 88 ver se nyen in dul -
tunk el, és 577 ér met gyûj töt -
tünk. A 2014-es év elé óri á si vá -

ra ko zás sal te kin tet tünk az elõ zõ
évi ered mé nye ink után, ám ja nu -
ár 6-val, majd az azt kö ve tõ 3 hé -
tig ál ma ink szer te fosz la ni lát szot -
tak. Az év ele je, túl zá sok nél kül
ál lít ha tom, hogy majd nem tra gé -
di á val kez dõ dött. Fi am, Ot tó
edzõ tá bor ban vett részt a fel nõtt
vá lo ga tott csa pat tal. Ha za ér ke zé -
sét kö ve tõ en meg be te ge dett, saj -
nos egy igen rit ka szö võd mé -
nyek kel já ró be teg sé get ka pott el.
Fél év volt a fel épü lé si idõ, így ki -
ma radt az is ko lá ból, ahol ép pen
érett sé gi elõtt állt, de a ta ná rok
és osz tály tár sai fo lya ma to san se -
gí tet ték õt, így si ke res érett sé gi
vizs gát tett. Saj nos a bir kó zóci põ
is szög re ke rült er re az idõ szak ra,
ez zel a vá lo ga tott sá gi esé lyei is
szer te fosz lot tak. A küz de ni tu dás
mind a sport ban, mind az élet
egyéb te rü le tén meg mu tat ta, mi -
re ké pes egy el szánt, el hi va tott,
alá za tos fi a tal em ber. 

Ez zel az év kez dés sel pech szé ri -
ánk nem ért vé gett. Több szö rös
baj no ka in kat is el ér te a sze ren -
csét len ség, egyik sé rü lés a má si kat
kö vet te. Csuk lótö ré sek, kö nyök-,
váll-, térd-, bo ka sé rü lé sek, szin te
min denfé le sé rü lés fel lel he tõ volt
va la me lyik bir kó zónk nál. Szak -
osz tá lyunk tag jai azon ban mind el
akar tak jut ni a csúcs ra, és ezt alá -
za tos, ki tar tó mun ká juk kal bi zo -
nyí tot ták is. 8 év alatt szak osz tá -
lyunk tör té ne té ben ösz  sze sen egy
csuk ló tö rés volt edzé sen. Sok szor
mond juk mi edzõk a gye re kek -
nek, hogy nincs le he tet len ség
csak te he tet len ség. Eb ben a hely -
zet ben nem csak spor to ló ink nak,
ha nem edzõ ink nek is bi zo nyí ta -
niuk kel lett, hogy a ne héz hely ze -
tek bõl is ké pe sek va gyunk fel áll -
ni. Nap ról-nap ra, hét rõl hét re
meg fi gyel he tõ volt az el szánt ság,
a bi zo nyí tá si vágy, az aka rat, a hit,
hogy vesz tes hely zet bõl is meg -
mu tas suk, mi re va gyunk ké pe sek.
Csa pat ként ösz  sze ko vá csol va egy
cé lért küz dött min den ki, és talp ra
állt szak osz tá lyunk. A ne héz kez -
dés el le né re az év vé gé re betel-
jesült az ál munk, ami ben mind vé -
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Sze ret ném meg kö szön ni mind azok se gít sé gét, akik az el múlt 8 év ben
hoz zá já rul tak szak osz tá lyunk si ke re i hez:

Név sze rint: DR. HILLER IST VÁN, a par la ment al el nö ke, or szág -
gyû lé si kép vi se lõ, DR. VAS IM RE, or szág gyû lé si kép vi se lõ, SZA BA -
DOS ÁKOS, Pest er zsé bet Pol gár mes te re, JU HÁSZ LAJOSNÉ Pest er -
zsé bet Al pol gár mes te re, PEST ER ZSÉ BET ÖN KOR MÁNY ZA TÁ -
NAK KÉP VI SE LÕ-TES TÜ LE TE, HARÓT JÁ NOS, ESMTK el nö ke,
DR. HEGEDÜS CSA BA, Ma gyar Bir kó zó Szö vet ség El nö ke, GÁS -
PÁR TA MÁS, Ma gyar Bir kó zó Szö vet ség Igaz ga tó ja, LERNYEI
ÁKOS, a Gyu lai Ist ván Ál ta lá nos Is ko la Igaz ga tó ja, NÉ METH IST -
VÁN a Bu da pest Bap tis ta Kül ke res ke del mi Szak kö zép is ko la és Gim -
ná zi um Igaz ga tó ja, KUN GÁ BOR a Bu da pest Bap tis ta Kül ke res ke -
del mi Szak kö zép is ko la és Gim ná zi um Igaz ga tóhe lyet te se, PELLER
JÓ ZSEF, Pest er zsé bet Dísz pol gá ra, Oscar-díjas és Olim pi ai baj nok
ga lam bász, Repka At ti la, Sike And rás, Fo dor Zol tán, Bacsa Fe renc,
Ta kács Fe renc, Kál mán Pé ter, Bánkuti Zsolt, Gu lyás Ist ván, Struhács
György, Nagy La jos, Szat má ri Zsolt, Antaly Sán dor, Ba logh Fe renc,
Bóna Csa ba, Bóna Dá vid, Czifferszky Ákos, Fo dor Ta más, Julian
Xique Gonzales, Kliment Lász ló, Kruj Iván, Kruj Ta más, Mykola
Zhytovoz, Pé te ri And rás, Purczeld Gá bor, Szûcs Ist ván, Együdné Sze -
ge di And rea, Kaizinger Ág nes, Rajné Zsebedits Lí via, Bucioaca Éva,
Garai Má ria, Girnt Eri ka, He ve s Gab ri el la, Dr. Kator Mik lós,  Jutas
Szil via, Kekenj Nor bert, Ko vács Ist ván, Kurinka Eri ka, Lász ló Mó zes,
Lász ló Krisz ti na, Mes ter And rás, Miskó Ág nes, Mol nár Ani ta, Szil -
ágyi Zsu zsa, Szõ ke Já nos, Tánczos Tün de, Tolnay No é mi, Julius
Athina és Ba kai Gusz táv, va la mint mind azok nak, akik nek a ne ve
most ide nem ke rült, de mind vé gig se gí tet ték szak osz tá lyunk hét köz -
nap ja i nak gör dü lé keny mû kö dé sét.

gig hitt min den ki. Idén elõ ször
tör té nel mi ese mé nyek nek le het -
tek szem ta núi mind azok, akik ki -
lá to gat tak, vagy a szá mí tó gé pük
elõtt ül ve kí sér ték fi gye lem mel a
fel nõtt csa pat baj no ki for du ló kat.
NB I-es csa pa tunk a cso port mér -
kõ zé sek bõl, mond hat juk, hogy si -
mán a dön tõ be ve re ked te ma gát,
mint aho gyan az NB II-es csa pa -
tunk is. Óri á si si ker volt, hogy
mind a két csa pa tunk dön tõt fog
bir kóz ni. NB I-es csa pa tunk el len -
fe lei a dön tõ ben nem má sok vol -
tak, mint a nagy múl tú Fe renc vá -
ros és a Va sas csa pa ta. Mind a két
csa pat ban a ma gyar vá lo ga tott
tag jai so ra koz tak fel, élü kön Bá csi
Pé ter vi lág- és Eu ró pa-baj no kunk.
Az esé lye ket la tol gat va már a
dön tõ is fan tasz ti kus ered mény -
nek szá mí tott. Csa pa tunk azon -
ban gyõz ni akart, és olyan fan -
tasz ti kus el szánt ság gal, eu fó ri á -
ban állt a szõ nyeg re, hogy a sok -
kal esé lye sebb el len fe le ink kö zül
a Va sas csa pa tát le is gyõz te, a Fe -
renc vá ros tól pe dig ép pen hogy
alul ma rad tunk. Az el sõ for du ló
után a má so dik he lyen vé gez tünk,
a vis  sza vá gó mér kõ zés re ma radt
az iz ga lom a baj no ki cí mért. NB
I-es csa pa tunk vis  sza vá gó mér kõ -
zé sét, és NB II-es csa pa tunk dön -
tõ jét ugyan azon a na pon vív ta,
2014. no vem ber 26-án, va gyis
pont azon a na pon, ami kor 8 éve
szak osz tá lyunk el sõ ver se nyén el -
in dult. Elõ ször dél után az NB II-
es csa pa tunk ide gen ben lé pett
szõ nyeg re a Cse pel csa pa tá val. A
mér kõ zé sek elõtt úgy gon dol tuk
si mán le gyõz zük a cse pe li e ket, ám
meg le pe tés ként az ed di gi mér kõ -
zé se ink alatt ki emel ke dõ tel je sít -
ményt nyúj tó bir kó zó ink el ve szí -
tet ték mec  cse i ket, így az el sõ for -

du lót el is  ve szí tet tük. A vissza vá -
gó ra azon ban meg mu tat tuk szí -
vünk nagy sá gát, és a hi bá ink el le -
né re si ke rült a cse pe li e ket úgy le -
gyõz ni, hogy az ös  sze sí tés ben csa -
pa tunk meg nyer te az NB II-es
csa pat baj no ki for du lót. Ek kor
már a me le gí tés nél tar tott NB I-es
csa pa tunk, akik a Fra di csa pa tá val
kezd ték meg a vis  sza vá gó mér kõ -
zé se i ket. Sok kal job ban bir kóz -
tunk a Fra di el len, ve zet tünk is,
ám egy hi ba elég volt ah hoz, hogy
csa pa tunk ve re sé get szen ved jen a
Fe renc vá ros tól. Ek kor a fi úk nem
omol hat tak ös  sze, hi szen azt már
tud tuk, hogy nem le he tünk baj -
no kok, de ne künk még a má so dik
he lyért meg kell küz de nünk a Va -
sas csa pa tá val. Em be ri nagy sá -
guk ról tet tek ta nú bi zony sá got fi a -
ink, és fan tasz ti kus bir kó zás sal le -
gyõz tük a Va sas csa pa tát, ez zel
meg sze rez tük a csa pat baj no ki
ezüst ér met. Szak osz tá lyunk tör té -
ne té ben óri á si si ker ez az ered -
mény. Az év ele ji ne héz sé gek után
mond hat juk, hogy „ara nyo san-
ezüs tö sen” csil lo gó an zár tuk az
évet. 

A 2014-es év ben nem csak a tel -
je sít mé nyünk ben tör tént elõ re lé -
pés az elõ zõ év hez ké pest, ha nem
lé te sít mény szem pont ból is bõ vül -
tünk. Idén át ad tásra került az igen
ma gas szín vo na lon el ké szí tett 36
fõs kol lé gi u mot, amely a jö võ év -
tõl tud ja fo gad ni a vi dék rõl Bu da -
pest re fel köl tö zött, ta nul ni és
spor tol ni vá gyó gye re ke ket. Ez zel
az új lé te sít mén  nyel le zá rult a fej -
lesz té si prog ra munk, hi szen 2014-
re az óvo dás kor osz tály tól a fõ is -
ko lás okig min den ki meg ta lál ja a
he lyét Szak osz tá lyunk nál.
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2014.01.11., Érd
Nem zet kö zi meg hí vá sos szf. és kf. bir kó zó ver seny
Az év el sõ ver se nyét Ér den, a Bat thyá ny Ál ta lá nos Is ko lá ban ren dez -
ték 350 ver seny zõ rész vé te lé vel. A La ka tos Gá bor em lé ké re ren de zett
nem zet kö zi sza bad- és kö tött fo gá sú ver se nyen a ma gyar után pót lás -
me zõny mel lett Szer bia, Szlo vá kia és Cseh or szág fi a tal jai is szín re lép -
tek. A vi a dalt hat szõ nye gen bo nyo lí tot ták le a szer ve zõk. Szak osz tá -
lyun kat 4 kor cso port ban 24 ver seny zõ kép vi sel te. Ver seny zõ ink szé -
pen helyt áll tak, hi szen a nap vé gé re 7 arany-, 4 ezüst- és 6 bronz ér -
met sze rez tek.
1. he lye zet tek: Far kas Zsom bor, Kellner Ger gõ, Ko vács Ben ce, Lász ló
Mó zes, Nagy Ger gõ, Olasz Bende, Szil ágyi Erik
2. he lye zet tek: Al bert Erik, Bar na Dá vid, Kreisz Dá vid, Máltsik Zsom bor
3. he lye zet tek: Bucioaca Dá vid, Ka to na Kris tóf, Ko vács Bar na bás, Ko -
vács Oli vér, Ma tyi Márk, Zwick Ist ván

3. he lye zet tek: Al bert Erik, Far kas Márk, Kosovics Márk, Lász ló Ni -
ko lett, Mé szá ros Ró bert, Pühra Zol tán, Tar já nyi Ta más
Szak osz tá lyunk 8 éves fenn ál lá sa alatt a Haj dú ná ná son meg ren de zett
Hó dos Im re-em lék ver se nyen Ka to na Kris tóf egy arany érem mel meg -
sze rez te az ESMTK Bir kó zó Szak osz tály fennálásának 3000. ér mét.

Január

2014.01.08., Haj dú ná nás
Nem zet kö zi meg hí vá sos szf. ver seny
Szak osz tá lyunk meg hí vást ka pott a IX. Hó dos Im re Em lék ver seny -
re, mely nek a Haj dú ná ná si Vá ro si Sport csar nok adott ott hont. A
meg hí vás nak ele get té ve 39 fõ vel, 5 kor cso port ban kép vi sel tet tük
ma gun kat. A ver se nyen 31 egye sü let 316 in du ló ja vett részt. 39
bir kó zónk ös  sze sen 38 ér met szer zett. 20 arany-, 11 ezüst- és 7
bronz érem mel gaz da go dott szak osz tá lyunk. A csa pat ver senyt az
ESMTK nyer te 223 pont tal.
1. he lye zet tek: Bagosi Já nos, Bak Ger gely, Ba logh Mik lós, Far kas
Zsom bor, Ka to na Kris tóf, Kekenj Nor bert, Ko vács Oli vér, Lász ló Mó -
zes, Ma tyi Vi vi en, Mes ter Mi lán, Nagy Ger gely, Nagy Ró bert, Olasz
Bende, Szil ágyi Erik (2x), Szõ ke Alex, Ta kács Zsolt, Tösmagi At ti la,
Var ga Ra ul, Zwick Ist ván 
2. he lye zet tek: Bakk No el, Burij Anatolij, Hörcsöki Ka mil la, Kosovics
Ádám, Kö zép Zol tán, Ma tyi Márk, Mohl Ri chárd, Mol nár Ta más,
Nagy Dá ni el, Nagy Már ton, Nagy Ro land 

2014.01.25., Ka pos vár
Nem zet kö zi kadet kf. rang sor ver seny
Ka pos vá ron ke rült meg ren de zés re az év el sõ kadet rang sor ver se nye,
szín vo na las kö rül mé nyek kö zött kö zel 90 in du ló rész vé te lé vel. A ver -
se nyen cseh és szlo vák ver seny zõk is részt vet tek. Szak osz tá lyun kat
Ma ku la Ramón (63 kg) és Racolta Edu árd (76 kg) kép vi sel te. Ramón
a dön tõ ig me ne telt szép lát vá nyos bir kó zás sal, két szlo vák ver seny zõt
le gyõz ve. A dön tõ ben saj nos 2 pon tos ve re sé get szen ve dett a ceg lé di
La ka tos Ta más tól, így 2. lett. Edu az el sõ mec  csén tech ni kai tus sal
gyõz te le a cse pe li Rizmajert, majd a dön tõ be ju tás nál 4:0-s ve ze tés nél
le sé rült a ka pos vá ri Hor váth Bar na bás el len, így nem tud ta foly tat ni a
ver senyt, vé gül az 5. he lyen vég zett.

Katona Kristóf

Makula Ramón
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2014.02.01., Csolnok
Után pót lás szf. csa pat baj nok ság
Csolnokon ke rült meg ren de zés re az után pót lás-csa pat baj nok ság 12
csa pat rész vé te lé vel.  A csa pa to kat 4 cso port ra osz tot ták, az ESMTK
bir kó zói az UTE és az Érd csa pa tá val ke rül tek szem be. A cso port mér -
kõ zé sek so rán mind két csa pa tot nagy pont kü lönb ség gel si ke rült le -
gyõz ni. A leg jobb négy kö zé egye sü le tünk csa pa ta, va la mint Do rog,
Oros há za, illetve a Va sas csa pa tai ke rül tek. El sõ mér kõ zé sün ket a Do -
rog el len vív tuk. A vár tak alap ján vé gig ki éle zett csa ta jel le mez te a ta -
lál ko zót, és vé gül csa pa tunk nak 2 pont tal si ke rült gyõz ni. Ezt kö ve tõ -
en az Oros há za csa pa ta el len 4 pon tos gyõ zel met arat tunk. Az utol só
mér kõ zés a Va sas csa pa tá val zaj lott, mely bõl vé gül az ESMTK ke rült
ki gyõz te sen. 
Csa pat ta gok: Asharin Roman, Atkári Ta más, Csölle Krisz ti án, Fo dor
Ger gõ (KSC), Ma ku la Ramón, Racolta Eduard, Starosciák Ad ri án,
Szar ka Ber ta lan, Szûcs Ba lázs, Ta kács Já nos, Tóth Ben de gúz (KSC),
Vovchanchyn Vasyl 2014.02.08., Ka pos vár

Ju ni or kf. rang sor ver seny
Egye sü le tünk 4 fõ vel kép vi sel tet te ma gát az év el sõ ju ni or kö tött fo gá -
sú rang sor ver se nyén. Mertse Ádám (96 kg), Szar ka Ber ta lan (84 kg) és
La ka tos At ti la (74 kg) idõ elõtt bú csúz ni kény sze rült a ver seny tõl.

A 74 kg-ban in du ló Fék Sza bolcs el sõ mér kõ zé sén a ké sõb bi gyõz tes -
tõl Sza bó Dá ni el tõl pon to zá sos ve re sé get szen ve dett. A vi gasz ági mér -
kõ zé se ken Sza bolcs ka pos vá ri el len fe lét tus sal ver te, majd a bronz csa -
tá ban szlo vák szár ma zá sú el len fe lét ver te pon to zás sal. Sza bolcs hoz ta
a kö te le zõ ket, és a har ma dik he lyen vég zett, ez zel re mény ben tar tot ta
a hõn áhí tott vá lo ga tott sá gi esélye it.

Február

2014.02.01., Di ák kf. Csb. – ESMTK
Feb ru ár el sõ nap ján, szom ba ton Szak osz tá lyunk a Már tí rok út ján ta -
lál ha tó Kruj Iván Sport csar nok ban ren dez te meg a di ák kor cso port
kö tött fo gá sú csa pat baj nok sá gát, 15 csa pat rész vé te lé vel. Csa pa tunk a
se lej te zõ mér kõ zé sek so rán a Ferencvárosi TC-tõl egy pont tal ki ka -
pott, így nem ke rül tünk be a leg jobb négy kö zé. Az elõ ze tes vá ra ko zá -
sok nak meg fe le lõ en a do bo gó egyik fo ká ra volt vá ro má nyos csa pa -
tunk, vé gül ötö dik he lye zést ér tünk el.
Csa pat ta gok: Bencze Ro land, Bucioaca André, Burij Anatolij, Kekenj
Nor bert, Má nyik Dá vid, Mohl Ri chárd, Mol nár Bo tond, Nagy Dá ni -
el, Nagy Már ton, Neu mann Do mi ni ka, Pühra Zol tán, Szent ta má si
Ró za, Ta kács Zsolt, Tar já nyi Ta más, Tösmagi At ti la, Urbin Kevin 

2014.02.02, Ser dü lõ kf. CSB – ESMTK
Más nap szin tén az ESMTK Sport csar no ka adott ott hont a ser dü lõ
kor cso port kö tött fo gá sú csa pat baj nok sá gá nak. A 16 részt  ve võ csa pat -
ból Szak osz tá lyunk ma ga biz to san ju tott a dön tõ be, ahol a Do ro gi NC
csa pa tá tól ve re sé get szen ved tünk, és a do bo gó má so dik fo ká ra áll ha -
tott csa pa tunk. 
Csa pat ta gok: Bagosi Já nos, Bak Ger gely, Ba logh Mik lós, Fo dor Ken -
de, Fulai Ben ce, Kár olyi Já nos (KSC), Kreisz Ádám, Losonczi Dá vid,
Mes ter Mi lán, Mol nár Ta más, Nagy Ró bert, Orosz Ti bor (KSC), Por -
csin Kál mán, Szil ágyi Erik, Szõ ke Alex, Var ga Ra ul

2014.02.08., Va sas – Bu da pest Baj nok ság
kf. (gyer mek I., di ák II., di ák I., ser dü lõ)
A Va sas bir kó zó csar no ká ban ke rült meg ren de zés re az idei évi kö tött -
fo gá sú Bu da pest-baj nok ság. Az ESMTK szí ne i ben 57 ver seny zõ lé pett
szõ nyeg re a négy kor cso port ban. A gyer mek és di ák II. kor osz tály ok -
ban szép szám mal ne vez tek a bir kó zók, di ák I., ser dü lõ kor osz tály ok -
ban már ke ve sebb in du ló volt, de sok ki éle zett, iz gal mas mér kõ zést
lát hat tak a ver seny re ki lá to ga tó né zõk. Csa pa tunk a csa pat ver senyt
nagy pont kü lönb ség gel, fö lé nye sen nyer te meg a gyer mek, di ák II., il -
let ve a di ák I. és ser dü lõ kor osz tály ban is. 

Gyer mek kor osz tály: 
1. he lye zet tek: Ka to na Kris tóf, Kellner Ger gõ, Ko vács Ben ce, Ko vács
Oli vér, Lász ló Mó zes, Nagy Ger gely
2. he lye zet tek: Agócs Gá bor, Kosovics Már ton, Máltsik Zsom bor
3. he lye zet tek: Bakk No el, Bar na Dá vid, Pieskó Ta más
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Di ák II kor osz tály:
1. he lye zet tek: Nagy Dá ni el, Var sá nyi Lász ló
2. he lye zet tek: Ma tyi Vi vi en, Ta kács Zsolt, Szent ta má si Ró za, Nagy
Már ton, Kekenj Nor bert, Tar já nyi Ta más
3. he lye zet tek: Racolta Nor bert, Hörcsöki Ka mil la, Má nyik Dá vid,
Nagy Ro land, Ju hász Pat rik, Bencze Ro land
Di ák I kor osz tály:
1. he lye zet tek: Bagosi Já nos, Fo dor Ken de, Kreisz Ádám, Mohl Ri -
chárd, Nagy Ró bert, Szil ágyi Erik, Tösmagi At ti la, Var ga Ra ul
2. he lye zet tek: Burij Anatolij, Kö zép Zol tán
3. he lye zet tek: Pühra Zol tán
Ser dü lõ kor osz tály:
1. he lye zet tek: Losonczi Dá vid, Mes ter Mi lán, Szõ ke Alex, Orosz Ti -
bor (KSC)
2. he lye zet tek: Bak Ger gely, Fulai Ben ce, Kár olyi Já nos (KSC)
3. he lye zet tek: Ba logh Mik lós, Mol nár Ta más, Por csin Kál mán

2014.02.15. Kecs ke mét
Nõi fel nõtt, kadet sza bad fo gá sú és kadet nõi
rang sor ver seny
A nõi me zõny ben uk rán, szlo vák, finn és len gyel ver seny zõk is szõ -
nyeg re lép tek. A kadet ko rú fi úk nál nem túl né pes me zõny gyûlt ösz -
 sze, an nak el le né re, hogy a ser dü lõ kor cso por tú ak is meg mé re tet ték
ma gu kat a vi a da lon. Szak osz tá lyun kat ös  sze sen 8 fõ, fel nõtt kor cso -
port ban Sleisz Gab ri el la (63 kg), kadet kor osz tály ban Mes ter Mi lán
(58 kg), Ma ku la Ramón (63 kg), Ele kes Eme se (70 kg), Fo dor Ger gõ
(76 kg), Tóth Ben de gúz (85 kg), Orosz Ti bor (85 kg), Atkári Ta más
(85 kg) kép vi sel te.
Sleisz Ga bi sé rü lés után tért vis  sza, en nek el le né re jó tel je sít mén  nyel
egy uk rán lányt meg elõz ve meg nyer te a ver senyt. Ele kes Eme se el sõ
mér kõ zé sét szo ros küz de lem ben egy len gyel lán  nyal szem ben el vesz -
tet te, a to váb bi ak ban min den mér kõ zé sét nyer te, saj nos kör mér kõ zé -
sek ré vén a cso port já ban kör be ve rés ala kult ki, így a 3. he lyen vég zett.
Fo dor Ger gõ, Tóth Ben de gúz és Mes ter Mi lán har cos és lát vá nyos bir -
kó zás sal öreg bí tet ték szak osz tá lyunk hír ne vét. A csa pat ver seny ben az
ESMTK Bir kó zó Szak osz tály ös  sze sí tés ben a 2. he lyen vég zett.
Arany ér me sek: Fo dor Ger gõ (KSC), Sleisz Gab ri el la, Tóth Ben de gúz
(KSC)
Bronz ér me sek: Orosz Ti bor (KSC), Ele kes Eme se, Ma ku la Ramón,
Mes ter Mi lán 

2014.02.15., ESMTK
Fel nõtt Nem zet kö zi kf. és szf. rang sor ver seny
Szak osz tá lyunk a Kruj Iván Sport csar nok ban ren dez te meg az idei év
el sõ fel nõtt sza bad- és kö tött fo gá sú rang sor ver se nyét. A kö tött fo gá sú -
ak kö zött 70, sza bad fo gás ban csu pán 53 in du ló ne ve zett. A ma gyar
ver seny zõk mel lett szép szám mal kép vi sel tet ték ma gu kat szlo vák és
finn bir kó zók. Szakosztályunk 7 fõ vel vett részt a meg mé ret te té sen:
kö tött fo gás ban La ka tos At ti la (75 kg), Fék Sza bolcs (75 kg), Ké ri Zol -
tán (80 kg), Mertse Ádám (98 kg), sza bad fo gás ban Csölle Zol tán (57
kg), Nagy Mi hály (74 kg), Rögler Gá bor (86 kg).

Nagy Mi hály az el sõ kör ben a nagyszénásiak ver seny zõ jét, majd a má -
so dik kör ben egy finn ver seny zõt tech ni kai fö lén  nyel vert. A dön tõ -
ben a szom bat he lyi el len fe le pró bál ta meg ál lí ta ni, de vé gül Mi si a má -
so dik me net kö ze pén két váll ra fek tet te el len fe lét, ez zel meg ér de mel -
ten áll ha tott a do bo gó leg fel sõ fo ká ra, amivel nagy lé pést tett a vá lo -
ga tott ság fe lé.
Ké ri Zol tán a 80 kg-osok küz del me i ben Bá csi Pé ter rel kez dett, aki vel
szem ben nagy csa tá ban alul ma radt. A vi gasz ágon Zo li ócsai el len fe lét
kényszerítette ma ga mö gé, így a do bo gó har ma dik fo ká ra áll ha tott.
Rögler Gá bor súly cso port já ban el sõ ként a kõ bá nyai Ju hász Ba lázst
tus sal ver te. A má so dik kör ben a cse pe li el len fe lét ver te ha tal mas küz -
de lem ben. A dön tõ ben az an gyal föl di Adamecz Jó zsef tõl pon to zás sal
ki ka pott, vé gül má so dik lett. A csa pat ver seny ben az ESMTK a do bo -
gó 3. fo ká ra áll ha tott fel.

2014.02.22., Kert vá ros
Di ák I. kf. rang sor ver seny
A di ák I-es kor osz tály kö tött fo gá sú rang sor ver se nyé re 160 fõ ne ve -
zett, amit a Kert vá ro si Sport Egy let Bir kó zó Szak osz tá lya ren de zett.
Szak osz tá lyunk bir kó zói ti zen há rom súly cso port ból hár mat meg nyer -
tek, Tösmagi At ti la (35 kg), Nagy Ró bert (38 kg) és Szil ágyi Erik (+85
kg) ré vén, va la mint Bagosi Já nos (69 kg) ezüst-, Var ga Ra ul (42 kg)
pe dig bronz ér met szer zett. 35 kg-ban Tösmagi At ti la és a ceg lé di
Kecs ke mé ti Dá vid ju tott a dön tõ be, ahol szak osz tá lyunk ver seny zõ je
di a dal mas ko dott. 38 kg-ban is ESMTK-aranyérem szü le tett, 20 ver -
seny zõ kö zül Nagy Ró bert bi zo nyult a leg jobb nak. Szil ágyi Erik a +85
ki ló sok ver se nyé ben kert vá ro si és ta ta bá nyai bir kó zó kat le gyõz ve
meg ér de mel ten ve het te át az arany ér met. A 69 ki ló ban az arany érem -
ért va ló küz de lem ben Bagosi Já nost csak egy do ro gi ver seny zõ tud ta
fe lül múl ni. 42 ki ló ban a do bo gó har ma dik fo ká ra áll ha tott Var ga Ra -
ul. Az ös  sze sí tett pont ver seny ben szak osz tá lyunk a har ma dik he lyen
vég zett.

2014.02.23., Kert vá ros 
Kadet kf. rang sor ver seny
Het ven ki lenc if jú sá gi kö tött fo gá sú bir kó zó állt rajt hoz a kadet kor osz -
tály rang sor ver se nyén. A leg szebb tel je sít ményt a ta va lyi év 69 ki lo -
gram mos cí me res me zét vi se lõ Racolta Edu árd nyúj tot ta, ez út tal már
a 76 ki ló ban szer zett arany ér met a 9 fõs me zõny dön tõ jé ben a 2014-
tõl már KSC-ESMTK-színeket kép vi se lõ Fo dor Ger gõt (KSC) legyõz -
ve. A 85 kg-ban Orosz Ti bor (KSC) is dön tõ be ju tott, õt azon ban a Va -
sas SC ver seny zõ je, Benedek Tibor gyõz te le az arany érem ért ví vott
csa tá ban, így a má so dik he lyen zár ta a meg mé ret te tést.  Ugyanebben
a ka te gó ri á ban ver seny zett Atkári Ta más is, õ az ötö dik he lye zé sig ju -
tott. A do bo gó harmadik fo ká ra áll ha tott a 63 ki ló ban Ma ku la
Ramón.
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Március
2014.03.01-02, Szom bat hely
Golden Grand Prix, Po lyák Imre-em lék ver seny 
Mint min den év ben, így ez út tal is az Eu ró pa-baj nok ság elõtt ren dez -
ték meg Szom bat he lyen a kö tött fo gá sú Ma gyar Nagy dí jat, a Po lyák
Im re-em lék ver senyt. A szom bat he lyi sza bad fo gá sú bir kó zók nak eb -
ben az év ben is kü lön gá lát ren dez tek. A 74 kg-osok kö zött el sõ kör -
ben Nagy Mi hály pon to zás sal gyõz te le a ha zai kö zön ség elõtt bir -
kó zó Mol nár Bá lin tot. Ezt kö ve tõ en Nagy Mi si Ha tos Gá bor ral csa -
pott ös  sze, ahol Ha tos sok kal erõ sebb nek bi zo nyult ná la, és vé gül
tech ni kai tus sal gyõz te le õt. Mi si ez zel a má so dik he lyen zár ta a ver -
senyt. 

Más nap Ké ri Zol tán bir kóz ha tott a 80 kg-osok súly cso port já ban.
El sõ el len fe le az oszt rák Michael Wag ner volt, akit Zo li kön  nye dén
múlt felül. A kö vet ke zõ kör ben az irá ni ak ki vá ló sá gá val, Jousef
Ghaderiannal bir kó zott, aki tõl 8-2 arány ban ka pott ki. Mi vel az irá -
ni a dön tõ ig me ne telt, így Zo li a vi gasz ágon foly tat hat ta a ver senyt,
ahol az uk rán Zvarychot kel lett vol na meg ver nie, ám saj nos mi kor
6-2-re ve ze tett, tér de lõ hely zet be küld te el len fe lét és pró bált raj ta
ak ci ót vég re haj ta ni, ek kor sza lag sé rü lést szen ve dett, így kény te len
volt fel ad ni a mér kõ zést.

2014.03.08., Va sas
Fel nõtt és kadet szf. és nõi rang sor ver seny
A Va sas Fáy ut cai edzõ csar no ká ban ren dez ték meg a kadet sza bad fo -
gá sú és nõi, va la mint fel nõtt sza bad fo gá sú bir kó zók rang sor ver se -
nyét. A nõk nél mind ös  sze 25 in du ló volt, köz tük a 46 ki ló ban ver -
seny zõ Szent ta má si La u ra, aki nek a ko ráb ban már vá lo ga tott cí me -
res mezt szer zõ ta ta bá nyai Réczi Bi an ka volt az egyet len el len fe le.
La u ra min dent meg tett a gyõ ze lem ér de ké ben, ám ez út tal ez csak a
má so dik hely re volt elég. 70 ki ló ban Ele kes Eme se két mér kõ zést
nyer ve áll ha tott a do bo gó te te jé re, és ez zel ha tal mas lé pést tett a vá -
lo ga tott sá gért.

A fi úk kö zött is büsz kél ked het tünk ele get, hi szen a 76 ki ló ban
Tóth Ben de gúz (ESMTK-KSC) Fo dor Ger gõt (ESMTK-KSC) – aki
vé gül bronz ér mes lett – is le gyõz ve lett el sõ he lye zett, va la mint a 85
kg-os súly cso port ban ver seny zõ Atkári Ta más a dön tõ ben csa pat tár -
sát, Orosz Ti bort (KSC) múl ta felül.

A fel nõt tek ver se nyét dél után kezd ték meg, ahol finn és szlo vák
bir kó zók bõ ví tet ték a me zõnyt. Szak osz tá lyunk ru ti nos bir kó zó i nak
két ér met si ke rült be gyûj te nie. 74 kg-ban Nagy Mi hály is mét nyer ni
tu dott, mi u tán az el sõ mér kõ zé sen idén már har mad szor is le gyõz te
szom bat he lyi ri vá li sát, Mol nár Bá lin tot, majd a dön tõ ben a tö rök -
szent mik ló si el len fe lét, kön  nye dén, tech ni kai tus sal ver ve áll ha tott a
do bo gó leg fel sõ fo ká ra. 86 kg-ban Rögler Gá bor nak az el sõ for du -
ló ban nem si ke rült az újabb bra vúr a cse pe li Gyurits Ger gely el len,
aki vé gül dön tõs lett, így Rögler Ga bi a vi gasz ágon foly tat hat ta, ahol
re mek me ne te lés után el len fe le it le gyõz ve áll ha tott a do bo gó leg al -
só fo ká ra.

2014.03.08., ESMTK
Di ák I. kf. rang sor ver seny
Szak osz tá lyunk nál, a Kruj Iván Sport csar nok ban ke rült meg ren de zés -
re 198 bir kó zó rész vé te lé vel, 3 szõ nye gen az év el sõ di ák I. kö tött fo -
gá sú rang sor ver se nye. Az ESMTK szí ne it 9 bir kó zó kép vi sel te. A
szám ta lan mér kõ zés kö zül bir kó zó ink ki emel ke dõ tel je sít ményt
nyújt va, ti zen négy súly cso port ból,Tösmagi At ti la (35 kg), Nagy Ró -
bert (38 kg), Kreisz Ádám (46 kg), Bagosi Já nos (76 kg) és Szil ágyi
Erik (+ 85 kg) ré vén ötöt meg nyer tek. Var ga Ra ul (42 kg) ezüst ér -
mes lett, va la mint Nagy Dá ni el (32 kg) és Fodor Ken de (63 kg)
bronz ér met sze rez tek, to váb bá a szin tén 42 kg-os Pühra Zoltán az
ötö dik he lye zést ér te el.

2014.03.15., Szigetszentmiklós
Ser dü lõ és fel nõtt kf. rang sor ver seny
A Szigetszentmiklósi Vá ro si Sport csar nok há rom szõ nye gén, szép,
kul tu rált kör nye zet ben ren dez ték meg a ser dü lõk el sõ, a fel nõt tek má -
so dik kö tött fo gá sú rang sor ver se nyét. A két kor osz tály ban ös  sze sen
209 bir kó zó lé pett szõ nyeg re, eb bõl 160 fõ a ser dü lõk kö zött, míg 49
fõ a fel nõt tek nél bir kó zott az Eu ró pa-baj no ki in du lá s jogáért. 
Két ka te gó ri á ban vol tunk ér de kel tek a fel nõtt kor osz tály ban. Az ere -
de ti leg ju ni or 96 kg-os Mertse Ádám ez út tal 130 ki ló ban pró bált sze -
ren csét. Ádám el sõ ként tech ni kai tus sal gyõz te le a ta va lyi ju ni or Eu -
ró pa-baj nok ság ötö dik he lye zett jét, majd 6:1 arányban egy vasasos
versenyzõt múlt felül az elõdöntõben. A fi ná lé ban a ju ni or-vi lág baj -
nok Lám Bá lint el len di csé re te sen helyt állt, ám vé gül el len fe le két
váll ra fek tet te, és ez zel Ádám az elõ ke lõ második helyet sze rez te meg.
La ka tos At ti la 71 kg-ban lé pett szõ nyeg re, aki a ké sõb bi gyõz tes tõl ka -
pott ki, majd a bronz érem ért egy za la eger sze gi ver seny zõ tõl szo ros
mér kõ zé sen ve re sé get szen ve dett, így vé gül az ötö dik he lyen vég zett.
Szak osz tá lyunk bir kó zói vé gül 10 ér met gyûj töt tek ös  sze, va la mint két
ötö dik he lye zést is sze rez tek. Nagy Ró bert (38 kg), Losonczi Dá vid
(50 kg), Szõ ke Alex (69 kg) és Orosz Ti bor (KSC) (85 kg) nem ta lált
le gyõ zõ re, így meg ér de mel ten áll hat tak a do bo gó leg fel sõ fo ká ra. Há -
rom bir kó zónk Por csin Kál mán (63 kg), Ba logh Mik lós (76 kg), Szil -
ágyi Erik (100 kg) a dön tõ ben ma radtak alul el len fe le ik kel szem ben.
A ser dü lõk el sõ rang sor ver se nyén bronz ér met szer zett Szent ta má si Ta -
más (46 kg), Bak Ger gely (63 kg) és Fulai Ben ce (76 kg). A ser dü lõ
csa pat ver seny ben a Do ro gi NC-t és a Ceg lé di VSE-t meg elõz ve arany -
ér me sek let tünk.

2014.03.22., Pestszentimre
Di ák olim pia lány II-III., III-IV. kor cso port
Pestszentimrén a Sport kas tély ban ren dez ték meg az idei évi lány di ák
és ser dü lõ di ák olim pi át. Szak osz tá lyun kat Hörcsöki Ka mil la (28 kg),
Ma tyi Vi vi en (28 kg), Szent ta má si Ró za (34 kg), Ba ján Benita (56 kg)
és Neu mann Do mi ni ka (65 kg) kép vi sel te di ák és Ele kes Eme se (65
kg) ser dü lõ kor cso port ban. A di ák kor cso port ban 91 bir kó zó lé pett
szõ nyeg re. Ma tyi Vi vi en ré vén sze rez tük meg az el sõ di ák olim pi ai baj -
no ki cí mün ket, aki szin tén szak osz tá lyunk ver seny zõ jét Hörcsöki Ka -
mil lát ver te a dön tõ ben, aki vé gül ezüst ér mes lett. Szent ta má si Ró za
ha tal mas fö lén  nyel ver te el len fe le it, és a dön tõ mér kõ zé sen tech ni kai
tus sal gyõ ze del mes ke dett, és áll ha tott a do bo gó leg fel sõ fo ká ra. Neu -
mann Do mi ni ka a kör mér kõ zé sek so rán há rom mec  cset is meg nyer ve
szin tén baj no ki cí met szer zett. Ba ján Benita a ne gye dik he lyen vég zett.
Ele kes Eme se ma ga biz to san ju tott a dön tõ be, ahol 6:6-nál két váll ra
fek tet te fe renc vá ro si el len fe lét, és meg ér de mel ten ve het te át a baj no -
ki cí mért já ró arany ér met. A nap vé gé re a hat in du ló ver seny zõnk bõl
4 arany és 1 ezüst ér met sze rez tünk.
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2014.03.28., Do rog
Nem zet kö zi ju ni or kf. ver seny 

Do rog Vá ro si Sport csar no ka adott ott hont a nem zet kö zi ju ni or kö -
tött fo gá sú ver seny nek. A ju ni o rok az olim pi ai re mény sé gek ver se nye
ke re té ben küzd het tek meg egy más sal az idei év ben má sod szor. Bir kó -
zó in kat csü tör tö kön es te be mér le gel ték, így már ak kor le he tett tud ni,
hogy szerb, szlo vák, dél-af ri kai, cseh és lit ván bir kó zók kal ki bõ vült
rang sor ver seny lesz. Az im má ron 120 ki ló ban ver seny zõ Mertse
Ádám két fon tos mér kõ zést is meg nyert a se lej te zõk so rán. Elõ ször a
szlo vák szí ne ket kép vi se lõ ri vá list gyõz te le 1:0-ra, majd az elõ dön tõ -
ben a di ós gyõ ri el len fe lét le gyõz ve ju tott a dön tõ be. Ádám a dön tõ -
ben saj nos ve re sé get szen ve dett 5:0 arány ban, így ezüst ér met szer zett.
74 ki ló ban La ka tos At ti la 5. he lyen vég zett. 84 kg-ban Szar ka Ber ta -
lan és Starosciák Ta más he lye zet le nül zár ta a ver senyt.

2014.03.28–30., Do rog
Kadet kf. ver seny, Fe ke te Gyé mánt Ku pa

Szin tén a Do ro gi NC ál tal ren de zett kadet kö tött fo gá sú ver se nyen
Ma ku la Ramón (63 kg) ma ga biz tos bir kó zás sal elõbb egy hor vát, majd
egy ka lo csai bir kó zót gyõ zött le, ám az elõ dön tõ ben a ké sõb bi arany -
ér mes szerb bir kó zó tól ve re sé get szen ve dett, így a bronz érem ért lé pett
szõ nyeg re. El len fe le egy dél-af ri kai ver seny zõ volt, akit tech ni kai fö -
lén  nyel vert meg, ez zel az elõ ke lõ har ma dik he lyen zár ta a ver senyt. A
76 ki ló sok kö zött kadet Eu ró pa-baj no ki bronz ér me sünk, Racolta
Eduárd képviselte szak osz tá lyunk szí ne it a do bo gón, mi u tán há rom
gyõz tes és egy vesz tes mér kõ zést bir kó zott Do ro gon. Eb ben a súly cso -
port ban Ba logh Mik lós egy ve re ség után bú csúz ni kény sze rült a ver -
seny tõl, csak úgy mint Kár olyi Já nos (KSC). A ka de ttok má so dik ver -
seny nap ján a 46 ki lo gram mo sok ver se nyé ben, kör mér kõ zé sek után a
bronz ér met akasz tot ták Szent ta má si Ta más nya ká ba. Ugyan ezen a na -
pon a 85 ki ló ban há rom bir kó zónk is szõ nyeg re lé pett, kö zü lük azon -
ban csak Orosz Ti bor nak (KSC) si ke rült pont szer zõ he lyen vé gez nie.
Õ a se lej te zõk so rán egyet nyert, majd az elõ dön tõ ben és a bronz -
érem ért egy len gyel tõl és egy szlo vák tól ki ka pott, így végül ötö dik
lett. Eb ben a súly cso port ban egy-egy ve re ség gel zár ta a ver senyt Tóth
Ben de gúz (KSC) és Atkári Ta más is.

2014.03.28–30., Cseh or szág, Hodonín
Szak osz tá lyunk Purczeld Gá bor kí sé re té ben Hodonínba, Cseh or szág -
ba uta zott 28 bir kó zó val egy nem zet kö zi meg hí vá sos kö tött fo gá sú bir -
kó zó ver seny re. Az ESMTK-t di ák II-es kor cso port ban 10 fõ, gyer mek
I. kor cso port ban 14 fõ és gyer mek II. kor cso port ban 4 fõ kép vi sel te.
Ver seny zõ ink ki vá ló an kép vi sel ték szak osz tá lyunk szí ne it, hi szen a
nap vé gé re 14 arany-, 5 ezüst- és 3 bronz ér met si ke rült sze rez ni ük.
En nek kö szön he tõ en a csa pat ver seny ben is az el sõ he lyen vé gez tünk.
Ki vá ló ta pasz ta lat gyûj tés volt a fi a ta labb kor cso por tú ver seny zõ ink
szá má ra, ered mé nyek ben és él mé nyek ben gaz da gon tér tek ha za. 
1. he lye zet tek: Bu dai And rás, Ka to na Kris tóf, Kekenj Nor bert, Kellner
Ger gõ, Kosovics Már ton, Ko vács Oli vér, Ma tyi Márk, Ma tyi Vi vi en,

Nagy Ger gely, Nagy Már ton, Olasz Bende, Szent ta má si Ró za, Ta kács
Zsolt, Tar já nyi Ta más 
2. he lye zet tek: Kosovics Ádám, Ko vács Bar na bás, Lász ló Mó zes,
Máltsik Zsom bor, Mé szá ros Ró bert
3. he lye zet tek: Bakk No el, Ko vács Ben ce, Réfi Hu nor, 
A ren de zõ szak osz tály meg le põd ve állt ver seny zõ ink tel je sít mé nye
elõtt, Cseh or szág ban az ESMTK bir kó zói to vább öreg bí tet ték szak -
osz tá lyunk hír ne vét. 
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2014.03.29., Miskolc
Ve te rán kf. és szf. Ma gyar Baj nok ság

Mis kol con az egye te mi sport csar nok ban ren dez ték meg a ve te rá nok
kö tött- és sza bad fo gá sú or szá gos baj nok sá gát. A kö tött fo gá sú ak 136,
a sza bad fo gá sú ak 134 fõ vel áll tak rajt hoz. Szak osz tá lyunk nyolc ver -
seny zõ vel kép vi sel tet te ma gát az idei meg mé ret te té sen, akik nek min -
den tisz te let ki jár a fel ké szü lé sért és a rész vé tel ért. Egye sü le tünk bõl
Ba logh Fe renc (130 kg) „E” ka te gó ri á ban mind két fo gás nem ben,
Szûcs Ist ván (130 kg) „D” ka te gó ri á ban szer zett baj no ki cí met sza bad -
fo gás ban, kö tött fo gás ban pe dig egy má so dik he lyet. Két-két ezüst ér -
met nyert a „D” ka te gó ri á ban Kö zép Lász ló (76 kg ) és „E” ka te gó ri -
á ban Bak Ist ván (96 kg). Id. Losonczi Ot tó (76 kg) a „C” ka te gó ri á -
ban kö tött fo gás ban a 4., sza bad fo gás ban 2. lett. Hor váth Mi hály (85
kg) kö tött fo gás ban lé pett csak szõ nyeg re, ott ne gye dik he lye zést ért el.
Lemák Gá bor és Antaly Sán dor he lye zet le nül zár ták a ver senyt.
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2014.04.05., Föl des
Meg hí vá sos szf. le ány, fiú ver seny

Szak osz tá lyunk 18 bir kó zó ja vett részt a Föl de sen meg ren de zés re ke -
rü lõ sza bad fo gá sú le ány, fiú, egyé ni és csa pat bir kó zó ver se nyen. A
gyer mek és di ák kor osz tály ban ös  sze sen 16 ér met sze rez tünk, me lyek
kö zül 6 arany, 6 ezüst és 4 bronz volt.
Arany ér me sek: Lász ló Mó zes, Lász ló Ni ko lett, Máltsik Zsom bor, Ma -
tyi Vi vi en, Olasz Bende, Zwick Ist ván 
Ezüst ér me sek: Far kas Zsom bor, Kosovics Ádám, Kosovics Már ton,
Marczi Ri chárd, Ma tyi Márk, Racolta Nor bert 
Bronz ér me sek: Bakk No el, Ecseki Jó zsef, Hörcsöki Ka mil la, Ko vács
Ger gõ 

2014.04.05., Ceg léd
Ser dü lõ kf. rang sor ver seny

Ceg lé den, a Gál Jó zsef Sport csar nok ban zaj lott a ser dü lõ kö tött fo gá -
sú bir kó zók má so dik rang sor ver se nye 160 bir kó zó rész vé te lé vel.
Szak osz tá lyun kat ezen a meg mé ret te té sen 11 fõ kép vi sel te. 58 kg-ban
Mes ter Mi lán áll ha tott a do bo gó te te jé re, mi u tán ma ga biz to san négy
mér kõ zést nyert meg. A ver seny so rán Mi lá non mind ös  sze egy ak ció -
pon tot tud tak csi nál ni el len fe lei. Ugyan csak négy mér kõ zést nyert és
arany ér mes lett Szõ ke Alex (69 kg), ám raj ta még ak ciópon tot sem
tud tak csi nál ni a hu szon egy fõs ka te gó ri á ban. A leg né pe sebb súly cso -
port ban, 85 kg-ban in du ló Orosz Ti bor (KSC) kön  nye dén uta sí tot ta
ma ga mö gé el len fe le it, és meg ér de mel ten ve het te át az arany ér met.
Szil ágyi Erik (100 kg) sze rez te ne gye dik gyõ zel mün ket. A 63 ki ló ban
dön tõt bir kó zó Por csin Kál mán újabb ezüs töt nyert. Bronz ér mes lett
Losonczi Dá vid (54 kg), aki az elõ dön tõ ben az örök ri vá li sá tól, Lé vai
Ta más tól ka pott ki. Mol nár Ta más (76 kg) is har ma dik lett, mi u tán
csa pat tár sát, Fulai Ben cét múl ta felül a bronz mér kõ zé sen. Az 54 ki ló -
sok kö zött sze rez tünk még egy ötö dik he lye zést is, Nagy Jó zsef ré vén.
Var ga Ra ul (42 kg) ki esett a ver seny bõl. A csa pat ver seny ben az
ESMTK ez út tal a má so dik he lyen vég zett.

Április
mel Ramón is harc ba szállt a cí me res me zért. Szin tén arany ér met
nyert 85 kg-ban Tóth Ben de gúz (KSC) is. Az ötfõs me zõny ben kör -
mér kõ zé sek zaj lot tak, ahol Bende a dön tõ ben má sik bir kó zón kat,
Atkári Ta mást is le gyõz te, így arany ér met szer zett, Ta más pe dig az
ezüst ér met sze rez te meg. Fo dor Ger gõ (76 kg) meg le pe tés re az ötö dik
he lyen vég zett.

2014.04.11–13., Bu ka rest
Bu ka res ti nem zet kö zi bir kó zó ver seny

Ro má nia fõ vá ro sá ban, Bu ka rest ben ren dez ték meg a há rom na pos
kadet és ju ni or nem zet kö zi em lék ver senyt. Szak osz tá lyunk hét ver -
seny zõ vel kép vi sel tet te ma gát. Há rom ara nyat hoz tunk ha za: kadet
kor cso port ban Racolta Edu árd (76 kg), Tóth Ben de gúz (85 kg), ju ni -
or kor cso port ban Mertse Ádám (120 kg). A ver seny zõk két kor osz -
tály ban és há rom fo gás nem ben mér het ték ös  sze tu dá su kat a nyá ri vi -
lág ver se nyek elõtt, ami min den ki szá má ra na gyon hasz nos volt, hi szen
a tel jes ro mán me zõny mel lett bol gár, né met, moldáv, tö rök, egyip to -
mi, olasz, cseh, finn, svéd, spa nyol és még szá mos or szág bir kó zói
gyûl tek ös  sze. Szak osz tá lyunk ból a há rom arany érem mel lett a kadet
nõi 70 kg-ban Ele kes Eme se bronz ér mes lett, Ma ku la Ramón (63 kg)
ötö dik lett, akár csak Szent ta má si Ta más (46 kg) is. Fo dor Ger gõ (76
kg) he lye zet le nül zár ta a ver senyt. 

2014.04.05., Oros há za 
Cent rum szf. te rü le ti baj nok ság

Szak osz tá lyunk is meg hí vást ka pott a sza bad fo gás ban meg ren de zett
te rü le ti baj nok ság ra, mely nek Oros há za adott ott hont. Az ESMTK
Bir kó zó Szak osz tá lyát há rom kor cso port ban ös  sze sen 12 fõ kép vi sel -
te. A nap vé gé re gyer mek I., di ák II. és di ák I. kor cso port ban ös  sze sen
10 ér met sze rez tek bir kó zó ink.
Arany ér me sek: Bucioaca Dá vid, Ka to na Kris tóf, Kekenj Nor bert,
Nagy Dá ni el, Nagy Ger gely, Nagy Már ton, Ta kács Zsolt, Tösmagi At -
ti la 
Bronz ér me sek: Bucioaca André, Mé szá ros Ró bert

2014.04.06., Ceg léd
Kadet szf. rang sor ver seny

Ceg léd vá ro sa adott ott hont a kadet szf. rang sor ver seny nek. A ti zen -
egy súly cso port ból ös  sze sen csak négy ben volt dön tõ mér kõ zés, me -
lyek kö zül 63 kg-ban Ma ku la Ramón nyer te meg. Ez zel a gyõ ze lem -

2014.04.12., Do rog
Di ák I. kf. Ma gyar Baj nok ság
Do ro gon a Vá ro si Sport csar nok ban 151 bir kó zó rész vé te lé vel ren -
dez ték meg a di ák I. kö tött fo gá sú Ma gyar Baj nok sá got. 76 kg-ban
Bagosi Já nos négy el len fe lét is le gyõz te és meg ér de mel ten ve het te át
a do bo gó te te jén a baj nok nak já ró dí jat, akár csak a ne héz súly ban
Szil ágyi Erik, aki há rom mér kõ zést nyert, és is mét or szá gos baj nok
lett. A ki sebb súly cso port ok ban sem vol tunk el ma rad va, ám saj nos
arany ér met nem si ke rült sze rez nünk. Nagy Ró bert (38 kg) ezüst ér -
mes lett. A do bo gó har ma dik fo ká ra Nagy Dá ni el (32 kg), Tösmagi
At ti la (35 kg), Kreisz Ádám (46 kg) és Fo dor Ken de (63 kg) áll ha -
tott. Bronz mec  cset nem si ke rült nyer ni, így ötö dik lett Kö zép Zol -
tán (32 kg) és Pühra Zol tán (42 kg). Ti zen há rom súly cso port ból
nyolc ban si ke rült he lye zést sze rez nünk. A ma gyar baj nok sá got csa -
pat ban az el sõ he lyen zár tuk. 
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Kruj Iván 80 éves
Kruj Iván, csar no kunk név adó ja áp ri lis ban ün ne pel te 80. szü le tés nap -
ját. Iván bá csi ki lenc olim pi án bí rás ko dott pá lya fu tá sa so rán, amit
1972-ben, Mün chen ben kez dett, ám ott még sza bad fo gá sú vá lo ga tot -
tunk edzõ je ként is sze re pelt az öt ka ri kás já té ko kon. A nem zet kö zi szö -
vet ség egye dül ne ki en ge dé lye zte, hogy ugyan azon a ver se nyen bí ró -
ként és edzõ ként is köz re mû köd jön. Iván bá csi bí rói pá lya fu tá sa 35
évig tar tott. 
Szü le tés nap ján a ró la el ne ve zett sport csar nok ban szak osz tá lyunk tag -
jai kö szön töt ték.

2014.04.19., Cse pel
Meg hí vá sos szf. bir kó zó ver seny, Nyu szi Ku pa
A min den év ben ha gyo má nyo san, Cse pe len meg ren de zés re ke rü lõ
Nyu szi Ku pá ra idén is meg hí vást ka pott csa pa tunk, me lyen 43 bir kó -
zó val vet tünk részt, akik ös  sze sen 30 ér met sze rez tek ovis, gyer mek I.,
di ák II. és di ák I. kor osz tály ban.
Arany ér me sek: Bagosi Já nos, Far kas Zsom bor, Ka to na Kris tóf, Ko -
vács Bar na bás, Ko vács Ben ce, Ko vács Oli vér, Lász ló Mó zes, Nagy
Ger gely, Olasz Bende, Tösmagi At ti la
Ezüst ér me sek: Bakk No el, Bu dai And rás, Kosovics Már ton, Kö zép
Zol tán, Kreisz Dá vid, Lász ló Ni ko lett, Nagy Ró bert, Szil ágyi Erik,
Tar já nyi Ta más 
Bronz ér me sek: Bar na Dá vid, Bucioaca André, Jász Bá lint, Ká dár Bá -
lint, Kellner Ger gõ, Kreisz Ádám, Ma tyi Márk, Mé szá ros Ró bert,
Pieskó Ta más, Sza bó Bo risz, Vincze Be ne dek

2014.04.26., Kecs ke mét
Fel nõtt fér fi-nõi szf. Ma gyar Baj nok ság
Kecs ke mé ten ren dez ték meg a fel nõtt fér fi és nõi sza bad fo gá sú ma -
gyar baj nok sá got. A nõk nél 30, míg a fér fi ak nál 95 fõ ne ve zett a ver -
seny re. Az ESMTK szí ne it Szent ta má si No é mi (55 kg), Nagy Mi hály
(74 kg) és Rögler Gá bor (86 kg) kép vi sel te. Egyet len nõi ver seny zõn -
ket csak a ceg lé di Bubori Dorina tud ta le gyõz ni a kör mér kõ zé sek so -
rán, így No é mi, egye sü le tünk kadet Eu ró pa-baj no ki bronz ér me se a
do bo gó má so dik fo ká ra áll ha tott. Nagy Mi hály (74 kg) a har ma dik
he lyért va ló mér kõ zé sen kön  nye dén ver te meg a ha zai pá lyán ver seny -
zõ Or bán Ba lázst, így vá lo ga tott bir kó zónk bronz ér mes lett a fel nõt -
tek ma gyar baj nok sá gán. A ver se nyen Rögler Gá bor (86 kg) is szõ -
nyeg re lé pett, ám õt a ké sõb bi bronz ér mes Tõ zsér Sán dor az el sõ for -
du ló ban le gyõz te, így ki esett a ver seny bõl. 

2014.04.27., Va sas – Ser dü lõ kf. Ma gyar Baj nok ság
A Va sas Fáy ut cai edzõ csar no ká ban ren dez ték meg az idei évi ser dü lõ kö -
tött fo gá sú ma gyar baj nok sá got 12 súly cso port ban, 127 bir kó zó rész vé te -
lé vel. Az ESMTK szí ne it 14 ver seny zõ kép vi sel te. Bir kó zó ink re mek for -
má ban ér kez tek a ver seny re, s ezt az ered mé nyek is vis  sza iga zol ták, hi -
szen a nap vé gé re újabb hat ma gyar baj no ki cím mel gaz da go dott szak osz -
tá lyunk. Ma gyar baj no ka ink: Szent ta má si Ta más (46 kg), Losonczi Dá -
vid (50 kg), Bak Ger gely (63 kg), Szõ ke Alex (69 kg), Fulai Ben ce (76
kg), Orosz Ti bor (KSC) (85 kg). Ma gyar Baj no ki 3. he lye zet tek: Nagy
Jó zsef (54 kg), Mes ter Mi lán (58 kg), Por csin Kál mán (63 kg), Ba logh
Mik lós (76 kg), Szil ágyi Erik (100 kg). Ki esett ver seny zõ ink: Bagosi Já -
nos (69 kg), Mol nár Ta más (76 kg), Kár olyi Já nos (KSC) (76 kg).

2014.04.27., Va sas – Ju ni or kf. rang sor ver seny
A ser dü lõ baj nok sá got a ju ni o rok rang sor ver se nye kö vet te, amely válo-
gató is volt az Európa-bajnokságra. Mind ös  sze 26 bir kó zó gyûlt ös  sze,
köz tük szak osz tá lyunk négy ver seny zõ je. Mertse Ádám (120 kg) tett is
azért, hogy ott le gyen az Eu ró pa-baj nok sá gon, hi szen Do rog után is -
mét le gyõz te a di ós gyõ ri Ba csó Ale xet, ez zel ki ér de mel te a vá lo ga tott
cí me res mezt. La ka tos At ti la (74 kg) két gyõ ze lem és két ve re ség után
bronz ér mes lett, akár csak Szar ka Ber ta lan (84 kg). A szin tén 84 kg-ban
induló Starosciák Ta más he lye zet le nül zár ta a ver senyt.

2014.04.18., Ba ku
Nem zet kö zi kf. és szf. bir kó zó ver seny
Az azer baj dzsá ni Ba ku ban a kadet sza bad fo gá sú azeri szö vet ség ku pá -
ján Ma ku la Ramón (63 kg), Racolta Edu árd (76 kg) és Tóth Ben de -
gúz (KSC) (85 kg) kép vi sel te szak osz tá lyunk és Ma gyar or szág szí ne it.
Ramón re me kül me ne telt a szá mos úgy ne ve zett „bir kó zó-nagy ha tal -
mak” or szá ga it fel vo nul ta tó meg mé ret te té sen, hi szen egye dül csak az
elõ dön tõ mér kõ zés so rán tud ták le gyõz ni, 3:2-re ma radt alul egy ha -
zai bir kó zó val szem ben. A bronz érem ért va ló küz de lem ben azon ban
új ra di a dal mas ko dott, 3:0 arány ban múl ta felül ka zah el len fe lét, így
bronz ér mes lett. Edu és Ben de gúz idõ elõtt ki es tek a küz del mek bõl. 

2014.04.19.–20., Hol lan dia
Nem zet kö zi kf. és nõi bir kó zó ver seny
A hol lan di ai Utrechtben meg ren de zett nem zet kö zi kö tött fo gá sú és nõi
bir kó zó ver se nyen kö zel 600 ver seny zõ, köz tük több ha zai és szám ta -
lan kül föl di bir kó zó lé pett szõ nyeg re. Ti zen há rom ESMTK-s bir kó zó
volt je len a ver se nyen, di ák II. és ser dü lõ kor cso port ban. Szent ta má si
Ró za (32 kg), Szent ta má si Ta más (46 kg), Kekenj Nor bert (47 kg), Bak
Ger gely (65 kg) és Fulai Ben ce (75 kg) ma ga biz to san gyõ ze del mes ked -
tek és áll hat tak a do bo gó leg fel sõ fo ká ra. Losonczi Dá vid (54 kg) és
Szõ ke Alex (75 kg) a má so dik he lyen zár ták a ver senyt, míg Nagy
Már ton (42 kg) a bronz ér met sze rez te meg. Mes ter Mi lán (58 kg) és
Ta kács Zsolt (29 kg) ne gye dik, Mol nár Ta más (75 kg) pe dig az ötö dik
he lyen vég zett. Nagy Dá ni el (32 kg) és Ma ku la Ramón (63 kg) ki es -
tek a ver seny bõl. A nap vé gé re 5 arany-, 2 ezüst- és 1 bronz érem mel
gaz da go dott szak osz tá lyunk.

Makula Ramón (kék mezben)
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Május
2014.05.01., Csö mör
Di ák II. kf. Ma gyar Baj nok ság
Hét érem, köz tük két baj no ki cím szü le tett a Csö mö ri Sport csar nok -
ban, má jus 1-jén a diák II-es kor osz tály kö tött fo gá sú Or szá gos Baj -
nok sá gán. Mi vel a baj nok ság ra nem volt úgy ne ve zett kva li fi ká ció,
ezért en nek kö szön he tõ en 211 fi a tal bir kó zó állt rajt hoz. Szak osz tá -
lyunk ez út tal Ta kács Zsolt (29 kg) és Var sá nyi Lász ló (46 kg) ré vén két
baj no ki cí met szer zett. Szent ta má si Ró za (32 kg) és Nagy Már ton (42
kg) a do bo gó má so dik fo ká ra áll ha tott. Tar já nyi Ta más (50 kg), Nagy
Dá ni el (32 kg) és Kekenj Nor bert (46 kg) bronz ér met szer zett, Racolta
Nor bert (26 kg) és Ma tyi Viven (26 kg) ötö dik he lye zést ért el. A ver -
seny vé gé re a pont ver seny ben szak osz tá lyunk az FTC-vel holt ver seny -
ben az el sõ he lyen zár ta a baj nok sá got.
Egye sü le tünk bir kó zói két arany-, két ezüst- és há rom bronz ér met sze -
rez tek, va la mint két ötö dik he lye zést ér tek el.

2014.05.04., Va sas
Fel nõtt fér fi kf. Ma gyar Baj nok ság

A Va sas Bir kó zó csar nok ban meg -
ren de zett fel nõtt fér fi kö tött fo gá -
sú ma gyar baj nok sá gon szak osz -
tá lyun kat négy ver seny zõ kép vi -
sel te. Bronz ér met szer zett
Losonczi Ot tó (66 kg). Ot tó az
el sõ kör ben re mek bir kó zás sal
gyõz te le az oros há zi An tal Dá ni -
elt, majd a dön tõ be ju tá sért szo -
ros mér kõ zé sen ma radt alul a ko -
ráb bi fel nõtt vá lo ga tott Jäger
Krisz ti án nal szem ben. Ezt kö ve -
tõ en Ko zák Ist vánt, aki a fel nõtt
vá lo ga tott él vo nal be li tag ja, óri á si küz de lem ben gyõz te le Ot tó, meg -
sze rez vén így a har ma dik he lyet. Ha tal mas elõ re lé pés szá munk ra,
hogy a két fel nõtt vá lo ga tott kö zül egyik ver seny zõ nek sem si ke rült ál -
lás ból pon tot sze rez nie Ot tón. 5. he lye zést ért el Mertse Ádám (130
kg). Starosciák Ta más (85 kg) és La ka tos At ti la (71 kg) ki esett a ver -
seny bõl.

2014.05.10., Abony
Nem zet kö zi szf. bir kó zó ver seny

Az Abonyban meg ren de zett meg hí vá sos nem zet kö zi sza bad fo gá sú bir -
kó zó ver se nyen 44 fõ vel vet tünk részt, ahol gyer mek, di ák II., di ák I.
és ser dü lõ kor cso por tú ver seny zõ ink egy aránt kép vi sel tet ték ma gu kat. 
Arany ér me sek: Bagosi Já nos, Bakk No el, Fulai Ben ce, Ka to na Kris tóf,
Ko vács Ben ce, Ko vács Oli vér, Kreisz Ádám, Lász ló Mó zes, Losonczi
Dá vid, Ma tyi Vi vi en, Mé szá ros Ró bert, Nagy Dá ni el, Nagy Már ton,
Nagy Ró bert, Szil ágyi Erik, Szõ ke Alex, Ta kács Zsolt, Var ga Ra ul
Ezüst ér me sek: Bar na Dá vid, Hörcsöki Ka mil la, Kosovics Már ton, Ko -
vács Ger gõ, Máltsik Zsom bor, Mes ter Mi lán, Tösmagi At ti la
Bronz ér me sek: Bucioaca André, Bucioaca Dá vid, Fo dor Ken de,
Kellner Ger gõ, Lász ló Ni ko lett, Nagy Ger gely, Nagy Jó zsef, Neu mann
Do mi ni ka, Por csin Kál mán, Pühra Zol tán, Réz mû ves Mi lán 
Na gyon si ke res na pot zár hat tunk, hi szen ös  sze sen 18 arany-, 7 ezüst-
és 11 bronz ér met gyûj töt tek bir kó zó ink a ver seny vé gez té vel. 

2014.05.06–11., Szamokov, Bul gá ria
Kadet Eu ró pa-baj nok ság

A bul gá ri ai Szamokovban zaj lott a kadet kö tött- és sza bad fo gá sú, il let -
ve nõi Eu ró pa-baj nok ság, ame lyen há rom pest er zsé be ti ver seny zõ a
ma gyar vá lo ga tott tag ja ként vett részt. Tóth Ben de gúz (KSC) (85 kg)
fan tasz ti kus for má ban lé pett szõ nyeg re, a dön tõ ig meg sem le he tett ál -
lí ta ni. A fi ná lé ban egy azeri ver seny zõ gyõ zött, így Ben de gúz ezüst -
érem mel tér he tett ha za a kadet Eu ró pa-baj nok ság ról. Racolta Edu árd
(76 kg) re me kül kez dett, két ver seny zõt is le gyõ zött, a har ma dik mér -
kõ zé sen ka pott ki, így ki esett a ver seny bõl. Ele kes Eme se (70 kg) fi a -

tal ver seny zõ ként vett részt a baj nok sá gon, re mek le he tõ ség volt szá -
má ra ta pasz ta la tot sze rez ni egy nem zet kö zi ver se nyen, vi szont ered -
ményt nem si ke rült el ér nie, ki esett a ver seny bõl.

2014.05.16–17., Tiszakécske
Di ák I. és ser dü lõ Di ák olim pia
Tiszakécskén a di ák I. kor cso port ban meg ren de zett di ák olim pi á ra 246
ver seny zõ mér le gelt. Szak osz tá lyun kat 11 ver seny zõ kép vi sel te. Baj -
no ka ink: Bagosi Já nos (76 kg) és Szil ágyi Erik (+85 kg). Ezüst ér mes
lett Var ga Ra ul (42 kg), négy bronz érem szü le tett Tösmagi At ti la (35
kg), Nagy Ró bert (38 kg). Kreisz Ádám (46kg) és Fo dor Ken de (63 kg)
ré vén. Mol nár Bo tond (42 kg), Pühra Zol tán (46 kg) és Burij Anatolij
(50 kg) ki es tek a ver seny bõl, Kö zép Zol tánt (35 kg) be teg ség mi att
vis  sza lép tet ték. A nap vé gé re 2 arany ér met, 1 ezüst ér met és 4 bronz -
ér met szer zett az ESMTK. 
A di ák olim pia má so dik nap ján a ser dü lõ kor cso por tú bir kó zók mér -
het ték ös  sze tu dá su kat és ere jü ket. A ver seny több mint 160 in du ló -
val, 3 szõ nye gen ke rült meg ren de zés re. Szak osz tá lyunk eb ben a kor -
osz tály ban is 11 fõ vel mér le gelt. Csa pa tunk a tõ le el vár ha tó mó don
ezen a ver se nyen is re me kül tel je sí tett, hi szen a 11 bir kó zó kö zül he -
ten dön tõ be ju tot tak, kö zü lük ha tan meg is nyer ték a dön tõt. Baj no -
ka ink: Szent ta má si Ta más (50 kg), Mes ter Mi lán (58 kg), Bak Ger gely
(63 kg), Szõ ke Alex (69 kg), Fulai Ben ce (76 kg) és Orosz Ti bor (KSC)
(85 kg). Egyet len ezüst ér mün ket Losonczi Dá vid (54 kg) ré vén sze rez -
tük. Bronz ér mes lett Nagy Jó zsef (54 kg), Por csin Kál mán (63 kg) és
Ba logh Mik lós (76 kg), Mol nár Ta más (76 kg) az 5. he lyen vég zett.
Szak osz tá lyunk ered mé nyek ben gaz da gon tér he tett ha za Ti sza kécs ké -
rõl, hi szen ser dü lõ kor cso port ban mind egyik ver seny zõnk pont szer zõ
he lye zést ért el. 

2014.05.24., Szigetszentmiklós
Ju ni or szf. nõi, fér fi Ma gyar Baj nok ság
Szigetszentmiklóson a ju ni or sza bad fo gá sú nõi és fér fi ma gyar baj nok -
sá gon több mint 130 ver seny zõ vett részt. Szak osz tá lyun kat négy fõ
kép vi sel te: Ma ku la Ramón (66 kg), La ka tos At ti la (74 kg), Fo dor Ger -
gõ (KSC) (74 kg) és Ju hász Ba lázs (KSC) (96 kg). La ka tos At ti la el sõ
mér kõ zé sét tech ni kai tus sal nyer te meg, a má so dik mec  csén egy sze -
ge di bir kó zó tól ka pott ki. Ma ku la Ramón el sõ mér kõ zé sét meg nyer -
te, a kö vet ke zõn 6:5-re ki ka pott. A nap vé gé re két bronz érem mel tér -
tünk ha za, Fo dor Ger gõ és Ju hász Ba lázs ré vén. Ma ku la Ramón és La -
ka tos At ti la ki es tt a ver seny bõl. 

2014.05.24., Gyõrszentiván
Nem zet kö zi gyer mek és di ák szf. ver seny
A Gyõrszentiváni Mol nár Vid Ber ta lan Mû ve lõ dé si Ház adott ott hont
a fi a tal bir kó zó pa lán ták küz del me i nek. A sza bad fo gá sú ver seny re szá -
mos kül föl di klub is meg hí vást ka pott. Er re a ver seny re 21 fõ vel utaz -
tunk le Gyõrszentivánba. A leg fi a ta lab bak kö zött Olasz Bende és Ko -
vács Bar na bás áll ha tott a do bo gó te te jé re, míg Far kas Zsom bor és Bu -
dai And rás má so dik he lyen vé gez tt a gyer mek II-es kor osz tály ban.
Gyer mek I. kor cso port ban Lász ló Ni ko lett, Lász ló Mó zes, Bakk No el
és Kosovics Már ton (utób bi két súly cso port ban is) arany ér me s let t.
Nagy Ger gõ ré vén egy ezüst ér met, míg Máltsik Zsom bor és Kellner

Losonczi Ottó
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2014.05.31., Szen tes
Fiú szf. Di ák olim pia, di ák II. kor cso port
A Szen te sen meg ren de zett di ák
II. sza bad fo gá sú di ák olim pi án 13
súly cso port ban ös  sze sen 240-en
mér het ték ös  sze tu dá su kat. 29
kg-ban Ta kács Zsolt áll ha tott
meg ér de mel ten a do bo gó te te jé -
re, mi u tán a fi ná lé ban Sá ros pa -
tak ról ér ke zett el len fe lét is felül
tud ta múl ni. Szak osz tá lyunk má so dik gyõ zel me a 46 ki lo gram mo sok -
nál szü le tett meg, ami rõl Var sá nyi Lász ló gon dos ko dott. La ci az
arany érem ért va ló küz de lem ben haj dú bö ször mé nyi el len fe lét gyõz te
le, és szer zett di ák olim pi ai baj no ki cí met. A 32 ki lo gram mo sok kö zött
Nagy Dá ni el nek csa pat tár sa, Réz mû ves Mi lán el len kel lett bir kóz nia,
így Mi lán az ötö dik, Da ni a har ma dik he lyen vég zett. Bronz ér met
szer zett még Nagy Már ton (42 kg), Kekenj Nor bert (50 kg) és Tar já -
nyi Ta más (54 kg) is.

Ger gõ ré vén bronz ér met sze rez tünk. Di ák II-ben Ma tyi Vi vi en szer -
zett egye dül arany ér met, míg Hörcsöki Ka mil la és Ju hász Pat rik ezüst -
ér mes lett, va la mint bronz ér met nyert Réz mû ves Mi lán és Réfi Hu -
nor. A leg idõ sebb kor osz tály ban há rom arany- és egy bronz érem ju -
tott szak osz tá lyunk nak. Tösmagi At ti la, Bagosi Já nos és Szil ágyi Erik
a leg fé nye sebb me dált ve het ték át, míg Pühra Zol tán nya ká ba bronz -
ér met akasz tot tak.

2014.05.24., Syma-csarnok
Di ák szf. Cent rum csa pat gá la
Má jus vé gén a bu da pes ti Syma-csar nok egy szõ nye ge adott ott hont a
di ák sza bad fo gá sú cent rum csa pat gá lá nak, ahol csa pa tun kat 16 fõ
kép vi sel te. Az áp ri lis 30-án meg tör tént sor so lás alap ján az ESMTK-t
az FTC és a Va sas csa pa tá val sor sol ták ös  sze. A cso port ban a má so dik
he lyet si ke rült meg sze rez ni, mi u tán a Va sast le gyõz tük, de a FTC-tõl
ve re sé get szen ved tünk, így a har ma dik he lyért bir kóz ha tott csa pa -
tunk, ahol vé gül Püs pök la dány csa pa tát le gyõz ve meg sze rez tük a
bronz ér met. 
Csa pa tunk tag jai: Bencze Ro land, Ka to na Kris tóf, Kekenj Nobert,
Kosovics Ádám, Ko vács Ben ce, Ko vács Oli vér, Mé szá ros Ró bert,
Nagy Dá ni el, Nagy Már ton, Paunok Pé ter, Szent ta má si Ró za, Ta kács
Ta más, Ta kács Zsolt, Tar já nyi Ta más, Váradi Já nos, Var sá nyi Lász ló

Sport osz tály ava tó ün nep ség

2014. má jus 27-én a Kruj Iván Sport csar nok ban avat ták fel a
2014/2015-ös tan év le en dõ birkózó és fitness sport osz tá lyo sa it. Az
ün nep sé gen tisz te le tét tet te Sza ba dos Ákos Pest er zsé bet Pol gár mes te -
re, Dr. Vas Im re, Pest er zsé bet Al pol gár mes te re, Ju hász Lajosné, Pest -
er zsé bet Al pol gár mes te re, Dr. Hegedüs Csa ba, a Ma gyar Bir kó zó Szö -
vet ség El nö ke, Harót Já nos, az ESMTK El nö ke, Fe ke te Lász ló és Pálfi
Lász ló ön kor mány za ti kép vi se lõk, Gás pár Ta más, a Ma gyar Bir kó zó
Szö vet ség Fõ tit ká ra, Lõrincz Ta más és Bá csi Pé ter Eu ró pa-baj no kok,
Peller Jó zsef, Pest er zsé bet dísz pol gá ra, több szö rös olim pi ai baj nok ga -
lam bász. A Gyu lai Ist ván Ál ta lá nos Is ko lát Lernyei Ákos in téz mény ve -
ze tõ, Verbainé Azari Tün de in téz mény ve ze tõ-he lyet tes, Nyirfáné Fe -
hér An na má ria in téz mény ve ze tõ-he lyet tes és a le en dõ sport osz tá lyos
ta ní tó nõk, Rajné Zsebedits Lí via és Együdné Sze ge di And rea kép vi sel -
te. Az ün nep sé get Losonczi Ot tó, az ESMTK Bir kó zó Szak osz tály el -
nö ke nyi tot ta meg. Ezt kö ve tõ en a lá nyo kat Láz ár Be at ri ce, a Fitness
Szak osz tály tag ja, a fi ú kat pe dig ifj. Losonczi Ot tó a Bir kó zó Szak osz -
tály osz lo pos tag ja kö szön töt te, majd az õ ve ze té sükkel ke rült sor az
es kü té tel re. Az ava tás so rán a gyer me kek em lék ér met és aján dék
ESMTK-s pó lót kap tak, majd meg aján dé koz ták szü le i ket is. A szak -
osz tály ré gi és le en dõ tag jai szín vo na las mû so rok kal ked ves ked tek a
ven dé gek nek, a be mu ta tó kat Kaizinger Ág nes ko re og ra fál ta. Az ava tó
ün nep sé get ál ló fo ga dás kö vet te.

2014.05.31. – ESMTK szf. bir kó zó gá la
Szak osz tá lyunk má jus utol só nap ján ren de zett sza bad fo gá sú gá la ver senyt
a Kruj Iván Sport csar nok ban, ahol 55 ver seny zõnk ös  sze sen hat kor osz -
tály ban, szá mos klub bir kó zó i val mér het ték ös  sze tu dá su kat. A jó han gu -
la tú ver seny rõl, szin te min den ki érem mel tért ha za.
Arany ér me sek: Bagosi Já nos, Bakk No el, Bar na Imo la, Fulai Ben ce, Ká -
dár Bá lint Zsom bor, Ka to na Kris tóf, Kellner Ger gõ, Ko vács Ben ce, Ko -
vács Oli vér, Kö zép Zol tán, Kreisz Ádám, Kreisz Dá vid, Lász ló Mó zes,
Ma tyi Márk, Ma tyi Vi vi en, Mohl Ri chárd, 
Neu mann Do mi ni ka (2x), Olasz Bende, Segyó Mar cell, Szent ta má si La -
u ra, Szent ta má si Ró za, Szent ta má si Ta más, Szil ágyi Erik, Szõ ke Alex
Ezüst ér me sek: Handlovics Krisz ti án, Hörcsöki Ka mil la, Jász Bá lint,
Ká dár Ba lázs, Kornfeld Pat rik, Kosovics Már ton, Ko vács Bar na bás,
Lász ló Ni ko lett, Makay Mó ni ka, Mol nár Ta más, Nagy Dá vid, Nagy
Ger gely, Sza bó Bo risz, Urbin Kevin, Var ga Ra ul
Bronz ér me sek: Bak Ger gely, Bar na Dá vid, Barta Dominik, Er dõs Za -
lán, Far kas Zsom bor, Ko vács Ger gõ, Ko vács Mar tin, Máltsik Zsom -
bor, Pieskó Ta más, Por csin Kál mán, Pühra Zol tán, Weich Mar cell,
Zóka Zétény
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2014.06.01., Cse pel
Cent rum szf. di ák I. csa pat gá la
Má so dik al ka lom mal ren dez ték meg Cse pe len a Baracsi Im re-em lék -
ver senyt, ami az idei év ben már cent rum csa pat gá la volt a di ák kor -
cso port szá má ra. Szak osz tá lyun kat 11 ver seny zõ kép vi sel te. Az
ESMTK csa pa tán kí vül Kecs ke mét, Oros há za, Ta ta bá nya, Du na új vá -
ros, Abaújszántó, Püs pök la dány, Do rog, Érd, Ceg léd és a há zi gaz da
Cse pel egye sü le te i bõl ala kul tak ki cent rum csa pa tok, ame lyek cso -
port mér kõ zé sek kel kezd ték meg a csa tá kat. A me zõny ben több di ák -
olim pi ai és ma gyar baj nok is lát ha tó volt, így iz gal mas, pa rázs mér kõ -
zé se ket lát hat tak a né zõk. Csa pa tunk tag jai nem ta lál tak le gyõ zõ re, így
a do bo gó leg fel sõ fo ká ra áll hat tak az ered mény hir de tés so rán, meg -
elõz ve Cse pelt és az Oros há zát.
Csa pa tunk tag jai: Nagy Dá ni el (35 kg), Nagy Ró bert (38 kg), Pühra
Zol tán (42 kg), Var ga Ra ul (42 kg), Kreisz Ádám (46 kg), Pén zes Pé -
ter (54 kg), He ve si Cson gor (54 kg), Fo dor Ken de (63 kg), Bagosi Já -
nos (69 kg), Gubics Áron (69 kg), Szil ágyi Erik (+ 69 kg)

2014. 06. 06–07., Zág ráb
Kadet kö tött fo gá sú bir kó zó ver seny
2014. 06. 13–14., Chomutov 
Kadet kö tött fo gá sú bir kó zó ver seny
A vi lág baj no ki fel ké szü lés két ver -
sen  nyel kez dõ dött meg a fi a ta lok
szá má ra. Az el sõ a szom szé dos hor -
vát fõ vá ros ban, Zág ráb ban ke rült
meg ren de zés re, ahol a ha za i a kon
kí vül svéd, olasz, oszt rák, cseh és
szlo vák ver seny zõk is részt vet tek.
Szak osz tá lyunk ból Szent ta má si Ta -
más (46 kg) utaz ha tott eb ben a súly -
cso port ban egye dü li ma gyar ként.
Racolta Edu árd (76 kg) ki sebb sé rü lé se mi att er re a ver seny re nem
uta zott ki, vi szont a kö vet ke zõ hé ten a cseh or szá gi Chomutovban már
õ is harc ba szállt. Zág ráb ban Szent ta má si Ta más (46 kg) nem ta lált le -
gyõ zõ re, így arany ér met szer zett, míg a cseh or szá gi Chomutovban
Racolta Edu árd bronz ér mes lett a vi lág baj no ki fel ké szí tõ ver se nyen.

2014. 06. 17–22., Ka to wi ce
Ju ni or sza bad fo gá sú, nõi és kö tött fo gá sú Eu ró pa-baj nok ság
A len gyel or szá gi Ka to wi cé ben ren dez ték meg a
2014. évi ju ni or Eu ró pa-baj nok sá got. Az után pót lás-
kon ti nens baj nok sá gon szak osz tá lyun kat kö tött fo gás -
ban Mertse Ádám (120 kg) kép vi sel te. Ádám sze ren -
csés sor so lást ka pott, hi szen ti zen öt ver seny zõ kö zül
az egyes szá mot ki húz va egye dü li ként nem kel lett se -
lej tez nie a súly cso port ban. A ne gyed dön tõk so rán a
lit ván ju ni or Eu ró pa-baj no ki ezüst ér mes volt az el -
len fe le, aki vel szem ben nem si ke rült nyer nie. A lit -
ván a foly ta tás ban az oro szok ju ni or vi lág baj no ká val küz dött meg a
dön tõ be ju tá sért, ahol 2:0-ra di a dal mas kod ni tu dott, így Ádám a vi -
gasz ág ra ke rült. Ott el sõ ként a ha zai kö zön ség elõtt bir kó zó len gyel -
lel né zett far kas sze met. A mér kõ zés na gyon szo ros volt, hi szen egyik
fél sem tu dott ak ci ót vég re haj ta ni a má si kon. A vég sõ ira mot azon ban
Mertse dik tál ta, így bronz mec  cses lett. Az ére mért va ló küz de lem ben
Ádám el len fe le az orosz ju ni or vi lág baj nok, Eu ró pa-baj no ki bronz ér -
mes volt, aki egy le vi tel után tech ni kai tu sig pör get te Ádá mot, így
szak osz tá lyunk bir kó zó ja a nap vé gé re az 5. he lye zést érte el.

2014. 06. 20–21., Szer bia
Nem zet kö zi kadet kö tött fo gá sú bir kó zó ver seny 
2014. 06. 20–21., Uk raj na
Nem zet kö zi kadet sza bad fo gá sú bir kó zó ver seny
If jú sá gi bir kó zó ink nagy erõk kel ké szül tek a jú li u si kadet-vi lág baj nok -
ság ra. Sza bad fo gá sú vá lo ga tott ke re tünk az uk raj nai Lvov-ban vett
részt nem zet kö zi ver se nyen. Szak osz tá lyun kat há rom bir kó zó kép vi -

Június
sel te. Fo dor Ger gõm (KSC) (76 kg), a kadet-vi lág baj nok ság ra ké szü lõ
vá lo ga tott bir kó zónk le gyõz he tet len volt a hét vé ge fo lya mán, így
arany ér mes lett. Tóth Ben de gúzt (KSC) (85 kg) csak a dön tõ ben tud -
ták le gyõz ni, így ezüst ér met szer zett, míg Ma ku la Ramón (63 kg)
bronz ér mes lett. Ugyan ezen a hét vé gén a szer bi ai Sza bad ká ra uta zott
a kö tött fo gá sú csa pat. Szent ta má si Ta más (46 kg) és Racolta Edu árd
(76 kg) is re mek for má ban volt, mind ket ten arany érem mel tér het tek
ha za a meg mé ret te tés rõl. Ver seny zõ ink a két el sõ he lye zés sel hoz zá já -
rul tak a csa pat gyõ ze lem hez is, amit Ma gyar or szág a tö rö kö ket és az
oro szo kat meg elõz ve szer zett meg. 

2014.06.21., Komárno
Nem zet kö zi gyer mek és di ák II. kf. ver seny
Há rom kor osz tály ban, 26 bir kó zónk mér het te ös  sze tu dá sát a szom -
szé dos szlo vá ki ai Komárnoban meg ren de zett nem zet kö zi vi a da lon. A
ver seny re mek le he tõ sé get nyúj tott, hogy bir kó zó pa lán tá ink már ilyen
fi a ta lon szok has sák a nem zet kö zi szín vo na lat, ugyan is szá mos or szág
ver seny zõ i vel küzd het tek meg a súly cso port ok arany ér me i ért. A nap
vé gé re 11 arany, 5 ezüst és 8 bronz ér met sze rez tek bir kó zó ink. 
Arany ér me sek: Al bert Erik, Bakk
No el, Bu dai And rás, Ka to na Kris -
tóf, Kekenj Nor bert, Ko vács Oli -
vér, Ma tyi Vi vi en, Nagy Dá ni el,
Nagy Ger gely, Nagy Már ton, Ta -
kács Zsolt
Ezüst ér me sek: Ecseki Jó zsef,
Kosovics Már ton, Ko vács Ben ce,
Lász ló Ni ko lett, Ta kács Ta más
Bronz ér me sek: Bar na Dá vid, Far -
kas Zsom bor, Hörcsöki Ka mil la,
Kosovics Ádám, Lász ló Mó zes, Ma tyi Márk, Mé szá ros Ró bert, Réz -
mû ves Mi lán

Csa lá di nap
Rend ha gyó edzést tar tot tak az ESMTK bir kó zói 2014. jú ni us 6-án. A
gye re kek és a sport sze re te te ezen a dél utá non ös  sze hoz ta a ki csi ket és
na gyo kat, szü lõ ket és edzõ ket egy aránt.
Az edzés be me le gí tés sel kez dõ dött, s a lel kes apu kák, anyu kák, nagy -
szü lõk is rót ták a kö rö ket a tor na te rem ben edzett cse me té ik kel együtt.
Pár perc múl va per sze ki de rült, hogy a be me le gí tés bi zony nem csak la -
za ko co gás ból áll, ha nem bi zony ke mény gim nasz ti kai fel ada to kat is
tel je sí te ni kell. Jó ér zés volt lát ni és ré sze se len ni, amint a fi a tal és az
idõ sebb kor osz tály ba tar to zó csa lád tag ok nagy erõl kö dé sek és pa ta -
kok ban fo lyó ve rí té ke zés köz ben igye kez tek tel je sí te ni az edzé sen rá -
juk rótt fel ada to kat.
Jól esõ fá radt ság gal vo nult ki ez után min den ki az ud var ra, ahol gril le -
zés sel foly ta tó dott a csa lá di sport dél után. A kö tet len be szél ge té sek, a
la za han gu lat még jobb és szé le sebb is me ret sé gek ki ala kí tá sá ra adott
al kal mat. A kö zös ség mind jobb ös  sze ko vá cso lá sá hoz szük ség van az
ilyen tí pu sú ös  sze jö ve te lek re is, hi szen így a szü lõk sze mé lye sen is
meg ta pasz tal hat ják, hogy gyer me kük és edzõ ik mi lyen, sok szor em -
ber fe let ti, mun kát vé gez nek, és ez ál tal még nagyobb er köl csi és el vi
tá mo ga tást nyúj that nak a csa pat di na mi kus fel emel ke dé sé hez.
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Szenttamási Tamás Racolta Eduárd

Mertse Ádám



Július
2014.07.04–06., Bécs
Meg hí vá sos nem zet kö zi szf. bir kó zó ver seny
Auszt ria fõ vá ro sá ban, Bécs ben meg ren de zett 2014-es World Sports
Festivalon szak osz tá lyun kat öt ver seny zõ kép vi sel te: di ák I-es kor cso -
port ban Bagosi Já nos (69 kg), Szil ágyi Erik (85 kg), kadet kor cso port -
ban Ma ku la Ramón (63 kg), Tóth Ben de gúz (KSC) (85 kg) és ser dü lõ
kor cso port ban Orosz Ti bor (KSC) (85 kg). A meg mé ret te té sen kö zel
tíz or szág bir kó zói lép tek szõ nyeg re. Tóth Ben de gúz és Orosz Ti bor
ver he tet len nek bi zo nyul tak, mind a ket ten arany érem mel tér het tek ha -
za. Szil ágyi Erik nek is si ke rült dön tõt bir kóz nia, õ ezüst ér mes lett.
Bagosi Já nos 4. he lye zést ér el, Ma ku la Ramón ki esett a ver seny bõl. A
ver seny vé gé re 2 arany ér met, 1 ezüst ér met si ke rült sze rez ni.

2014.07.04–06., Katerini, Gö rög or szág
Ju ni or, fel nõtt strand bir kó zó-vi lág baj nok ság
A strand bir kó zó-vi lág baj nok ság a gö rög or szá gi Kateriniben ke rült
meg ren de zés re, aho vá két ESMTK-s bir kó zó uta zott ki. Nagy Mi hály
(80 kg) fel nõtt kor osz tály ban in dult. Mi si ös  sze sen hat mec  cset mér -
kõ zött, el len fe lei között volt gö rög, nor vég, orosz, szerb és tö rök ver -
seny zõ is. A vi lág baj no ki cí mért va ló küz de lem ben egy orosz bir kó zó -
tól ka pott ki 2:0-ra. Mi sit el len fe le az el sõ pon tért le vit te, majd ki tol -
ta a kör bõl, meg sze rez vén a gyõ ze lem hez ele gen dõ má so dik pon tot is,
így Mi si ezüst ér met szer zett. La ka tos At ti la (70 kg) ju ni or kor osz tály -
ban négy mec  cset mér kõ zött, a har ma dik he lyért va ló küz de lem ben
egy két pon tos ak ci ó val meg ver te gö rög el len fe lét, így bronz ér met
szer zett. At ti la fel nõtt kor cso port ban is in dult, ahol 5. he lye zést ért el.

Racolta Edu árd (76 kg), Fo dor Ger gõ (KSC) (76 kg) és Tóth Ben de -
gúz (KSC) (85 kg). A kö tött fo gá sú ver se nyek kel kez dõ dött meg a baj -
nok ság. Eb ben a szak ág ban Szent ta má si Ta más és Racolta Edu árd lé -
pett szõ nyeg re. A se lej te zõ ben Edunak si ke rült nyer nie, de a kö vet ke -
zõ mec  csen ki ka pott tö rök el len fe lé tõl, aki nem ju tott dön tõ be, így
Edu ki esett a ver seny bõl. Szent ta má si Ta más moldáv bir kó zó tól szen -
ve dett pon to zá sos ve re sé get. Nõi ka te gó ri á ban Ele kes Eme se in dult,
akit ame ri kai el len fe le tus sal vert meg, így Eme se saj nos ki esett a ver -
seny bõl. Sza bad fo gás ban Tóth Ben de gúz el sõ el len fe le egy lit ván ver -
seny zõ volt, akit az Eu ró pa-baj nok sá gon már si ke rült le gyõz nie, és itt
is meg ver te. A folytatásban egy grúzzal mérkõzött, akitõl Bende
kikapott, késõbb a grúzt kizárták, ezért Bende kiesett a versenybõl.
Szin tén sza bad fo gás ban lé pett szõ nyeg re Fo dor Ger gõ és Ma ku la
Ramón is. Ger gõ az el sõ mec  csen egy fe hér oroszt gyõ zött le, de a kö -
vet ke zõ mér kõ zé sen ja pán el len fe lé tõl kika pott, így ki esett a ver seny -
bõl. Ramón egy tö rök bir kó zó tól szen ve dett ve re sé get, így szin tén ki -
esett a ver seny bõl. 

2014.07.17–20., Olümpia
Fel nõtt szf.,kf., és nõi bir kó zó ver seny
A gö rög or szá gi Olümpia vá ro sá ban meg ren de zett ver se nyen sza bad fo -
gás ban 13 or szág ös  sze sen 59 ver seny zõ je mér het te ös  sze tu dá sát és
ere jét. Eb ben a fo gás nem ben kép vi sel te az ESMTK szí ne it Nagy Mi -
hály (74 kg). Mi si a ne gyed dön tõt egy iz ra e li bir kó zó val mér kõz te,
akit si ke rült 13:6-ra meg ver nie.  Saj nos térd sé rü lést szen ve dett a ver -
seny ide je alatt, így a foly ta tás ban grúz, il let ve me xi kói el len fe lét nem
si ke rült le gyõz nie. A nap vé gé re Mi si 5. he lye zést ért el.

Ba ku, Len gyel or szág
A nyár fo lya mán több nem zet kö zi bir kó zó ver seny is meg ren de zés re
ke rült, ame lye ken részt vet tek szak osz tá lyunk tag jai. 
Még jú li us ban ke rült le bo nyo lí tás ra Ba ku ban a Golden Grand Prix,
amely egy nem zet kö zi sza bad fo gá sú, kö tött fo gá sú és nõi bir kó zó ver -
seny volt. A hó nap ele jén még az Egye te mi VB-n ver seny zõ Sleisz
Gab ri el la ez út tal is he lye zés nél kül zár ta a vi a dalt, nem úgy, mint az
egy hét tel ké sõb bi len gyel or szá gi vi a da lon, ahol a fel nõt tek me zõ nyé -
ben az 5. he lyet sze rez te meg.

2014.07.15–20., Hummené, Szlo vá kia
Kadet szf.,kf. és nõi Vi lág baj nok ság
Az idei kadet vi lág baj nok ság Szlo vá ki á ban, Hummenében ke rült meg -
ren de zés re, ahol szak osz tá lyun kat hat ver seny zõ kép vi sel te. Szent ta -
má si Ta más (46 kg), Ma ku la Ramón (63 kg), Ele kes Eme se (70 kg),
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2014.08.05–10., Zág ráb
Ju ni or szf.,kf. és nõi Vi lág baj nok ság

Az idei ju ni or vi lág baj nok ság Hor vát or szág -
ban, Zág ráb ban ke rült meg ren de zés re.
Szak osz tá lyun kat Mertse Ádám (120 kg)
kép vi sel te kö tött fo gás ban. Ádám a ver seny
má so dik nap ján lé pett szõ nyeg re, nem si ke -
rült táb lá ra húz nia, és súly cso port já nak al só
ágá ra is ke rült. En nek el le né re jó kez dés sel
in dult, le gyõz te üz bég és türk mén el len fe lét
is, vi szont a foly ta tás ban egy ame ri kai bir -
kó zó tól ka pott ki 9:0-ra. Az ame ri ka it a
dön tõ be ju tá sért egy orosz ver seny zõ tus sal
ver te, így Ádám a vi lág baj nok sá gon 8. he -
lye zést ért el.

Nyá ri edzõ tá bor
2014. au gusz tus 3-val meg kez dõ dött Kiskunlacházán a nyá ri két he tes
edzõ tá bor. Idén az edzõ tá bor ba ko moly nem zet kö zi ered mé nyek kel
ren del ke zõ uk rán vá lo ga tott ver seny zõk, edzõ ik és egy ame ri kai bir -
kó zó is részt vett. A tá bort egy egy he tes fel ké szí tõ edzés elõz te meg. A
tá bor ban na pi há rom edzé sen vet tek részt spor to ló ink. Erõn lé ti, ál ló -
ké pes sé gi, és tech ni kai fej lõ dés fi gye lem be vé te lé vel lett ös  sze ál lít va
edzés ter vük. Spor to ló ink nak a nagy ter he lés vé gett fo lya ma tos or vo si
el len õr zés re volt szük sé gük, így a tá bort vé gig fi gye lem mel kí sér te a

Augusztus
csa pat sport or vo sa, dr. Kator Mik lós, a gye re kek pszi chés és men tá lis
fel ké szí té sé ben pszi cho ló gu sunk He ve s Gab ri el la se gí tett, va la mit
sport mas  szõ rünk Szûcs István is heti rendszerességgel látogatta a
táborban a gyerekeket. Az edzé se ket vál to za to san tel tek, a reg ge li fu -
tás volt az egyet len ál lan dó ele me az edzés mun ká nak. Reg gel 7-kor
kezd tek a gye re kek 3 km-es fu tás sal, majd kö vet ke zett a nap hát ra lé -
võ ré szé ben a „spár tai” ki kép zés, lu xus kö rül mé nyek kö zött, va la mint
a tech ni kai ele mek gya kor lá sa, ta nu lá sa. Ter mé sze te sen meg fe le lõ
men  nyi sé gû és mi nõ sé gû éte lek ita lok fo gyasz tá sa mel lett. Min den ki
na gyon jól vi sel te a ke mény, ki me rí tõ edzé se ket, a leg ki seb bek tõl a
leg na gyobb kor osz tá lyig. Nem fe led kez tünk meg a hu mor ról, já ték ról
sem, mely tá bo ri éle tünk min den nap ja i nak szerves ré sze volt. Ve tél ke -
dõk kel, kö zös já ték kal pró bál tuk meg a kü lön bö zõ kor osz tály ból ál ló
kis csa pa tun kat ös  sze ko vá csol ni, nem je len tett prob lé mát a nem ze tek
kö zöt ti kü lön bö zõ nyelv hasz ná lat sem. Spor to ló ink ré szé re ren del ke -
zés re állt ha lastó, úszó me den ce, go kart, jetski. Edzõ tá bo runk ba tisz te -
le tét tette Sza ba dos Ákos, Pest er zsé bet pol gár mes te re, Harót Já nos, az
ESMTK el nö ke, a Ma gyar Bir kó zó Szö vet ség El nö ke, Dr. Hegedüs
Csa ba, Gás pár Ta más, a Szö vet ség Igaz ga tó ja, Maróthy Ist ván a Szö -
vet ség Szak mai Bi zott sá gá nak Al el nö ke, és Bacsa Fe renc, a ma gyar
után pót lás-vá lo ga tott volt szö vet sé gi ka pi tá nya. Mind an  nyi an nagy
meg elé ge dés sel lát ták a tá bor ban fo lyó szak mai mun kát.

A tá bor vé gé re „gla di á tor” gyer me ke ink óri á si él mén  nyel és szak -
mai elõ re lé pés sel let tek gaz da gab bak. Szak ma i lag a leg si ke re sebb
edzõ tá bort tud hat juk ma gunk mö gött.
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Szeptember
Szep tem ber ben új bir kó zó sport osz tály
kezd te meg a tan évet, az 5. s sport osz tály
pe dig a fel sõ ta go zat ba lé pett

Mol nár Bo tond, Nagy Dá ni el, Nagy Már ton, Neu mann Do mi ni ka,
Pühra Zol tán, Réz mû ves Mi lán, Szent ta má si Ró za, Szi li Ger gely, Ta -
kács Zsolt, Tösmagi At ti la, Urbin Kevin, Var sá nyi Lász ló
Az elõ zõ nap si ke rei a ser dü lõ csa pa tunk nak meg ad ták az alap han got,

2014.09.06., Balkány 
Cellspan Ku pa, nemzetközi, szf. bir kó zó ver seny
Ver seny zõ ink szep tem ber el sõ hét vé gé jén Balkányba, egy meg hí vá sos
nem zet kö zi sza bad fo gá sú ver seny re utaz tak. Gyer mek I-tõl egé szen a
ser dü lõ kor cso por tig ös  sze sen 38 bir kó zónk ti zen négy arany-, hét
ezüst-, és ki lenc bronz ér met szer zett. A nem zet kö zi me zõnyt uk rán,
olasz, szerb, szlo vák és ma gyar ver seny zõk al kot ták. A mi e ink bir kó -
zá sán itt-ott lát szó dott még a hos  szú nyá ri szü net, ám ös  szes sé gé ben jó
bir kó zást ta nú sít va, szép ered mé nye ket ér tek el.
Arany ér met nyer tek: Bagosi Já nos, Bak Ger gely, Bakk No el, Bucioaca
Dá vid, Fulai Ben ce, Kekenj Nor bert, Ko vács Oli vér, Losonczi Dá vid,
Mohl Ri chárd, Nagy Ger gõ, Szil ágyi Erik, Szõ ke Alex, Tösmagi At ti -
la, Urbin Kevin
Ezüst ér met nyer tek: Burij Anatolij, Ecseki Jó zsef, Kosovics Már ton,
Ko vács Ben ce, Má nyik Dá vid, Por csin Kál mán, Szil ágyi Erik
Bronz ér met nyer tek: Bar na Dá vid, Hörcsöki Ka mil la, Ka to na Kris tóf,
Lász ló Ni ko lett, Ma tyi Vi vi en, Mé szá ros Ró bert, Nagy Már ton, Óno -
di Sán dor, Zwick Ist ván

2014.09.13–14., ESMTK
Di ák és ser dü lõ szf. csa pat baj nok ság
Az õszi sze zon ugyan olyan si ke re sen foly ta tó dott, aho gyan el kez dõ -
dött. Szep tem ber 13:14-én szak osz tá lyunk adott ott hont a di ák és ser -
dü lõ sza bad fo gá sú csa pat baj nok ság nak.  A di ák kor cso port ban csa pa -
tunk a se lej te zõt ma ga biz to san vet te, így csa pa tunk el sõ ként ju tott a
leg jobb öt kö zé, ahol a Fe renc vá ros, Do rog, Ceg léd és Szi get SC csa -
pa ta i val ke rül tünk ös  sze. Ceg léd és Szi get SC csa pa tát ma ga biz to san
ver tük és nagy ri vá li sunk, a Do rog fe lett is gyõ ze del mes ked ni tud tunk.
A meg erõ sö dött Fe renc vá ros sal vi szont óri á si csa tát vív tunk. Vé gül
szak osz tá lyunk több tus gyõ ze lem mel lett baj nok, ez zel si ke rült vissza -
vág nunk a Fra di nak a ta va szi ve re sé gért.
A baj nok csa pat tag jai: Birtalan Ben de gúz, Bucioaca André, Burij
Anatolij, Ecseki Jó zsef, Hörcsöki Ka mil la, Kekenj Nor bert, Kosovics
Ádám, Má nyik Dá vid, Ma tyi Vi vi en, Mé szá ros Ró bert, Mohl Ri chárd,

és így a mi e ink fel pö rög ve vár ták a csa pat ta lál ko zó kat. A se lej te zõt õk
is ha son ló kön  nyed ség gel vet ték, és a né gyes dön tõ ben a Do rog, a
Cse pel és a KTE csa pa ta i val ke rül tünk ös  sze. Itt rög tön a Do rog csa -
pa tá val kezd tünk, ami azon nal a leg fon to sabb mec  csün ké lé pett elõ.
Ma ga biz to san kezd tünk, ha bár há rom meccs után el len fe lünk ve ze tett
7:5-re, ezt kö ve tõ en csa pa tunk szin te meg ál lít ha tat lan volt, és 12 pont
kü lönb ség gel 26:14-re ver tük a do ro gi a kat, így ne kik is vis  sza vág tunk
a ta va lyi ve re sé gért. A Cse pelt 40:1-re, a KTE csa pa tát pe dig 37:3-ra
ver tük, így ma ga biz tos gyõ ze lem mel így az ESMTK  csa pa ta nyer te a
ser dü lõ baj nok sá got.
A baj nok csa pat tag jai: Bagosi Já nos, Bak Ger gely, Fo dor Ken de, Fulai
Ben ce, Kár olyi Já nos (KSC), Kreisz Ádám, Losonczi Dá vid, Mes ter
Mi lán, Mol nár Ta más, Nagy Jó zsef, Nagy Ró bert, Orosz Ti bor (KSC),
Por csin Kál mán, Szent ta má si Ta más, Szil ágyi Erik, Szõ ke Alex, Var ga
Ra ul, Zsi ga Ma nó 

2014.09.13., Mo gyo ród
U23 kf. Ma gyar Baj nok ság
Mo gyo ró don ren dez ték meg az U23-as kö tött fo gá sú or szá gos baj -
nok sá got, amely re csa pa tunk tag jai na gyon ké szül tek, töb bek kö zött
ifj. Losonczi Ot tó, aki a ta va szi sze zont be teg ség mi att ki hagy ta.
Nyolc fõ vel ne vez tünk a ver seny re, mely bõl né gyen ke rül tek dön tõ -
be: Losonczi Ot tó, Racolta Edu árd, Ké ri Zol tán és Va sas Zol tán.
Losonczi Ot tó 9:0-ra, tech ni kai fö lén  nyel nyer te a dön tõ jét Tóth
Mar tin el len, má so dik U23-as baj no ki cí mét sze rez ve ez zel. A 84 kg-
osok kö zött ha zai dön tõ volt, ame lyet Ké ri Zol tán és Racolta Edu -
árd ví vott. Ké ri ma ga biz to san, 5:0-ra hoz ta a mec  cset, de így is az
el sõ és má so dik he lyen ESMTK-s áll ha tott a do bo gó ra. Ugyan eb ben
a súly cso port ban Szar ka Ber ta lan ki esett a ver seny bõl. 96 kg-ban Va -
sas Zol tán a má so dik me net ben sé rü lés mi att kény te len volt fel ad ni
a dön tõt, meg kel lett elé ged nie a má so dik hel  lyel. Mertse Ádám a
dön tõ be ju tá sért bir kó zott, ahol hi bá zott és ve re sé get szen ve dett, így
a nap vé gé re a har ma dik he lyet tud ta meg sze rez ni. La ka tos At ti la
ötö dik he lye zést ért el. Fék Sza bolcs nak a küz del mek so rán fel re pedt
a sze me, így kény te len volt fel ad ni a to váb bi küz del me ket. A baj nok -
ság pont ver seny ét fö lé nye sen az ESMTK csa pa ta nyer te, meg elõz ve
Ta ta bá nya és Ceg léd csa pa tát.
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2014.09.20., Ka pos vár
Után pót lás kf. csa pat baj nok ság
Szep tem ber 20-án kö tött fo gás ban ren dez tek csa pat ta lál ko zót az után -
pót lás ko rú bir kó zók szá má ra. A ver seny nek a Ka pos vá ri Sport csar nok
adott ott hont. A ti zen négy egye sü let kö zött ter mé sze te sen szak osz tá -
lyunk is je len volt ki lenc ver seny zõ vel. A cso port gyõ ze lem után a né -
gyes dön tõ ben a má so dik he lye zést sze rez tük meg. 
A cso port mér kõ zé sek el sõ fel vo ná sá ban pi hen tünk, majd a má so dik
for du ló ban már mi is be mu tat koz tunk, még hoz zá egy 24:11-es gyõ ze -
lem mel az Eger el len, majd a har ma dik ban is kön  nye dén gyõz tük le
20:7-re a Kecs ke mét csa pa tát. A né gyes dön tõ ben a Pénz ügy õr SE el -
len kezd tük meg a küz del me ket, és 19:14-re gyõz tünk. A hely osz tó
má so dik kö ré ben az Oros há zát 18:13-ra ver tük meg, de a har ma dik
for du ló ban a Do rog csa pa ta el len nem si ke rült a gyõ ze lem, 24:8-as
ve re sé get szen ved tünk, így az idei év má so dik leg jobb kö tött fo gá sú
után pót lás csa pa ta let tünk Ka pos vá ron.
Az ezüst ér mes csa pat tag jai: Atkári Ta más, Fo dor Ger gõ (KSC),
Racolta Edu árd, Roman Asharin, Starosciák Ad ri án, Szar ka Ber ta lan,
Ta kács Já nos, Tóth Ben de gúz (KSC), Vik tor Petryk

Szom ba ton szin tén sza bad fo gás ban mér kõz tek meg fi a tal ja ink
Gyõrszentivánon, a nem zet kö zi után pót lás Klauz Lász ló-em lék gá lán.
Ver seny zõ ink re me kül tel je sí tet tek: 25 ver seny zõnk 12 arany-, 8
ezüst- és 4 bronz ér met gyûj tött, így a csa pat ver seny ben is ma ga biz to -
san az élen vé gez tünk.
Arany ér met nyer tek: Bagosi Já nos, Bakk No el, Far kas Márk, Far kas
Zsom bor, Ko vács Oli vér, Lász ló Mó zes, Lász ló Ni ko lett, Ma tyi Vi vi -
en, Mé szá ros Ró bert, Olasz Bende, Szil ágyi Erik, Ta kács Zsolt, 
Ezüst ér met nyer tek: Al bert Erik, Birtalan Ben de gúz, Ko vács Bar na,
Ma tyi Márk, Nagy Ger gely, Réz mû ves Mi lán, Sza bó Bo risz, Tösmagi
At ti la
Bronz ér met nyer tek: Kö zép Zol tán, Nagy Már ton, Óno di Sán dor,
Vincze Be ne dek 
Va sár nap két-két ver seny zõ vel foly tat tuk a csa tá ro zá so kat. Haj dú ná -

ná son, a X. Hó dos Im re-em lék ver se nyen Bagosi Já nos és Szil ágyi Erik
kép vi sel te szak osz tá lyun kat. Mind ket ten dön tõ be ju tot tak, ám ott
csak Szil ágyi tu dott nyer ni, ami fan tasz ti kus ered mény, hi szen egy
nap pal ko ráb ban, Gyõrszentivánban is arany ér met szer zett.
Ezen a na pon Mis kol con is je len vol tunk, a hét vé ge leg ran go sabb ver -
se nyén, az U23-as sza bad fo gá sú Ma gyar Baj nok sá gon. Az egye tem
sport csar no ká nak két szõ nye ge adott ott hont a 61 ver seny zõt fel vo -
nul ta tó baj nok ság nak. Szak osz tá lyunk 2 fõ vel kép vi sel tet te ma gát a vi -
a da lon, akik kö zül La ka tos At ti la bronz ér met szer zett. A 13 fõs me -
zõny ben a 74 kg-os ver seny zõ négy mér kõ zést bir kó zott. Az el sõ kör -
ben kön  nye dén múl ta felül új pes ti el len fe lét, majd akciódús mér kõ zé -
sen ka pott ki a fel nõtt ma gyar baj nok Lagzi-Kovácstól. Mi vel a ka -
zinc bar ci kai a dön tõ be ju tott, La -
ka tos a vi gasz ág ra ke rült, ahol is -
mét gyõz ni tu dott. A bronz érem -
ért va ló küz de lem ben a kecs ke -
mé ti Or bán Ba láz  zsal né zett far -
kas sze met ver seny zõnk, ahol 5:2-
re di a dal mas kod ni tu dott, így
ma gyar baj no ki bronz ér met szer -
zett. Má sik ver seny zõnk, Kurinka
Ri chárd 84 kg-ban ver seny zett.
Az el sõ for du ló ban nagy ará nyú
ve re sé get szen ve dett a ba jai Ba gó -
tól, aki ki is ej tet te a ver seny bõl.
Ok tó ber el sõ hét vé gé jén a Kruj
Iván Sport csar nok ban két ver -

2014.09.20., Ka zinc bar ci ka
Meg hí vá sos nem zet kö zi szf. ver seny
Ugyan ezen a hét vé gén ren dez ték meg a IV. Mun kácsy De zsõ sza bad -
fo gá sú em lék ver senyt Ka zinc bar ci kán, aho vá szak osz tá lyunk fi a tal pa -
lán tái is meg hí vást kap tak. A ver se nyen 10 fõ vel kép vi sel tet het tük ma -
gun kat, mi vel a ren de zõ szak osz tály sze rint túl erõ sek va gyunk; en nek
el le né re 9 ér met si ke rült el hoz nunk.
Arany ér met nyer tek: Kekenj Norbert, Kosovics Ádám, Nagy Ró bert, 
Ezüst ér met nyer tek: Nagy Dá ni el, Óno di Sán dor
Bronz ér met nyer tek: Kosovics Már ton, Nagy Ro land, Réz mû ves Mi -
lán, Urbin Kevin
Szep tem ber utol só hét vé gé je na gyon moz gal mas ra si ke re dett, hi szen
szak osz tá lyunk két nap alatt négy ver se nyen vett részt, ame lye ken fan -
tasz ti kus ered mé nyek kel ös  sze sen 45 ér met sze rez tünk.
A me ne te lés a Fra di sport te le pén kez dõ dött,  a III. Atom ha jó sza bad -
fo gá sú nem zet kö zi gá lán, ahol 340 – köz tük ha tá ron tú li ak – ver seny -
zõ gyûlt ös  sze, ös  sze sen 5 arany- 7 ezüst- és 6 bronz ér met nyer tünk.
Arany ér met nyer tek: Fo dor Ken de, Ko vács Ben ce, Kreisz Ádám,
Kreisz Dá vid, Var sá nyi Lász ló
Ezüst ér met nyer tek: Ka to na Kris tóf, Kekenj Nor bert, Kosovics Már -
ton, Má nyik Dá vid, Nagy Dá ni el, Urbin Kevin, Var ga Ra ul
Bronz ér met nyer tek: Bar na Dá vid, Makay Mó ni ka, Mol nár Bo tond,
Neu mann Do mi ni ka, Ta kács Ta más, Zwick Ist ván.
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Október
seny ke rült meg ren de zés re. Szom ba ton a ser dü lõ sza bad fo gá sú rang -
sor ver senyt bo nyo lí tot tuk le, ahol ti zen két ér met sze rez tünk, majd va -
sár nap a ju ni or kö tött fo gá sú or szá gos baj nok ság nak ad tunk ott hont,
ahol két baj no ki cím mel lett egy ezüst ér met is nyer tünk. Pont ver seny -
ben mind két szer szak osz tá lyunk vég zett az élen.
A ser dü lõ rang sor ver se nyen el ért ered mé nye ink:
Arany ér met nyer tek: Fulai Ben ce, Orosz Ti bor (KSC), Por csin Kál mán 
Ezüst ér met nyer tek: Bak Ger gely, Mes ter Mi lán, Mol nár Ta más
Bronz ér met nyer tek: Ba logh Mik lós, Kár olyi Já nos (KSC), Losonczi
Dá vid, Nagy Ró bert, Szent ta má si Ta más, Szil ágyi Erik

Va sár nap a ju ni o rok kal foly ta tó dott a me ne te lés, ott azon ban már az
or szá gos baj no ki cí me kért ver se nyez tek a srá cok. A ver se nyen tisz te -
le tét tet te dr. Hiller Ist ván or szág gyû lé si kép vi se lõ, a Ma gyar Or szág -
gyû lés al el nö ke, dr. Vas Im re or szág gyû lé si kép vi se lõ, Sza ba dos Ákos,
Pest er zsé bet pol gár mes te re, va la mint Pest er zsé bet Ön kor mány za tá nak
kép vi se lõi. A meg nyi tón lát vá nyos be mu ta tót tar tot tak fi a tal bir kó zó -
ink az ESMTK Fitness Szak osz tá lyá nak spor to ló i val. 

gúzt (KSC) csak a dön tõ ben tud ták le gyõz ni, így ezüst ér me sek let tek.
A do bo gó har ma dik fo ká ra Ma ku la Ramón, Fo dor Ger gõ (KSC) és
Orosz Ti bor (KSC) áll ha tott. A csa pa tok köz ötti pont ver senyt az
ESMTK nyer te.

A baj nok sá gon a mi e ink kö zül nagy esé lyes ként lé pett szõ nyeg re 66
kg-ban if jabb Losonczi Ot tó, va la mint 120 kg-ban Mertse Ádám.
Mind ket tõ jük nek si ke rült meg sze rez ni az arany ér met, mi u tán ma ga -
biz tos bir kó zás sal min den el len fe lü ket ma guk mö gé uta sí tot ták. 84
kg-ban a kadet kor ú Racolta Edu árd az U23-as baj nok ság után a ju ni -
o rok között is ezüst ér met szer zett, mi u tán a dön tõ ben a ju ni or Eu ró -
pa- és vi lág baj no ki ki len ce dik Szilvássytól ka pott ki. Pont szer zõ, ötö -
dik he lye zést ér tek el Starosciák Ta más (84 kg), Szar ka Ber ta lan (84
kg) és Ju hász Ba lázs (KSC) (96 kg). Ma ku la Ramón, Fék Sza bolcs, La -
ka tos At ti la, Fo dor Ger gõ (KSC), Kurinka Ri chárd, Tóth Ben de gúz
(KSC) és Atkári Ta más he lye zés nél kül zár ták a küz del me ket.

2014.10.11., Prá ga
Nem zet kö zi kf. bir kó zó ver seny
2014.10.08–11., Vladimir
Nem zet kö zi Ju ni or kf. ver seny
Szak osz tá lyunk bir kó zói nem zet kö zi kö tött fo gá sú ver se nye ken vet tek
részt kor osz tá lyos vá lo ga tott ja ink kal 2014.ok tó ber 11-én.
Cseh or szág ban, a Prá ga Openen vett részt a még ser dü lõ ko rú Kár olyi
Já nos (KSC), aki a Ta kács Fe renc és Fo dor Zol tán ve zet te ma gyar ala -
ku lat tag ja ként kor osz tá lyá nak a 90 ki lo gram mosok ver se nyé ben az
elõ ke lõ ezüst ér met sze rez te meg. 
Ugyan ezen a hét vé gén if jabb Losonczi Ot tó és Racolta Edu árd az
orosz or szá gi Vlagyimirben lé pett szõ nyeg re, akik kö zül elõb bi egy-egy
gyõ zel met és ve re sé get ért el, míg utób bi nyert mér kõ zés nél kül zár ta
a ver senyt.

2014.10.18., Eger
Kadet kf. Ma gyar Baj nok ság
2014. ok tó ber 18-án, szom ba ton az eg ri Pász tor völ gyi Ál ta lá nos Is ko -
la és Gim ná zi um tor na csar no ka adott ott hont a kadet kö tött fo gá sú
Ma gyar Baj nok ság nak, me lyen 11 súly cso port ban 117 ver seny zõ in -
dult, köz tük 12 pest er zsé be ti bir kó zó. A baj nok sá gon Racolta Edu árd
ré vén egy arany ér met sze rez tünk, Szent ta má si Ta mást és Tóth Ben de -

2014.10.19., Va sas
Bu da pest-baj nok ság szf., ser dü lõ, di ák I., di ák II.
és gyer mek gá la
Az an gyal föl di Va sas-edzõ csar no ká ban, a sza bad fo gá sú Bu da pest-baj -
nok sá gon szak osz tá lyun kat 55 ver seny zõ kép vi sel te gyer mek, di ák és
ser dü lõ kor cso port ban. A nap vé gé re ös  sze sen 21 arany, 7 ezüst és 13
bronz ér met sze rez tek if jú bir kó zó ink. Az ös  sze sí tett pont ver seny ben
to rony ma ga san szak osz tá lyunk vég zett az élen.
Arany ér me sek: Bagosi Já nos, Bak Ger gely, Bakk No el, Fo dor Ken de,
Kekenj Nor bert, Kosovics Már ton, Ko vács Ben ce, Ko vács Oli vér,
Lász ló Mó zes, Losonczi Dá vid, Mes ter Mi lán, Nagy Ger gõ, Nagy Ró -
bert, Nagy Ro land, Orosz Ti bor (KSC), Szil ágyi Erik, Szõ ke Alex, Ta -
kács Zsolt, Tösmagi At ti la, Var ga Ra ul és Var sá nyi Lász ló.
Ezüst ér me sek: Fulai Ben ce, Kellner Ger gõ, Kosovics Ádám, Mohl Ri -
chárd, Mol nár Bo tond, Nagy Dá ni el és Zwick Ist ván.
Bronz ér me sek: Ba logh Mik lós, Bar na Dá vid, Ka to na Kris tóf, Kö zép
Zol tán, Lász ló Ni ko lett, Má nyik Dá vid, Ma tyi Vi vi en, Mé szá ros Ró -
bert, Mol nár Ta más, Nagy Jó zsef, Nagy Már ton, Por csin Kál mán és
Szent ta má si Ta más.

2014.10.24., Ta ta bá nya
Di ák I. bir kó zó szf. rang sor ver seny
Az is ko lai õszi szü net nek kö szön he tõ en már pén te ken meg ren dez het -
ték Ta ta bá nyán, a Vá ro si Sport csar nok ban az év el sõ di ák I-es sza bad -
fo gá sú rang sor ver se nyét, ahol 202 gyer mek mér te ös  sze tu dá sát. Szak -
osz tá lyun kat 16 bir kó zó kép vi sel te. A mi e ink kö zül né gyen is dön tõ -
be ju tot tak, ott azon ban di a dal mas kod ni csak ket ten, Bagosi Já nos (76
kg) és Szil ágyi Erik (+85 kg) tud tak, így két-két arany-, ezüst- és
bronz érem mel, va la mint egy ötö dik he lye zés sel zár tuk a di á kok pén -
te ki rang sor ver se nyét, ami a csa pat pont ver seny ben ez út tal a har ma dik
hely re volt elég.
Ezüst ér me sek: Tösmagi At ti la, Var ga Ra ul
Bronz ér me sek: Fo dor Ken de, Kreisz Ádám 
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2. for du ló: 
ESMTK II – Abonyi BC 24:9

3. for du ló: 
ESMTK II – Dél-Zse lic SE 20:13

A vis  sza vá gó mér kõ zé se ink:
1. for du ló: 

Ta ta bá nyai SC – ESMTK II 10:22
2. for du ló: 

ESMTK II – Abonyi BC 20:13
3. for du ló: 

ESMTK II – Dél-Zse lic SE 25:7

Ok tó ber 30-án, csü tör tö kön, ha zai pá lyán, a Kruj Iván Sport csar nok -
ban ren dez tük meg az NB I-es csa pat baj nok ság „B” cso port já nak oda -
vá gó mér kõ zé se it. El len fe le ink a Kecs ke mé ti BC és a ta va lyi baj nok
Cse pe li BC volt. Az el sõ kör ben küz dött meg egy más sal a két ven dég -
csa pat, ahol vé gül 27:4-re a cse pe li ek gyõz tek. A foly ta tás ban szak osz -
tá lyunk csa pa ta lé pett szõ nyeg re a kecs ke mé ti ek csa pa ta el len, ahol
27:7-re gyõz tünk. A har ma dik for du ló ban a nap leg ki éle zet tebb mér -
kõ zé se it szak osz tá lyunk vív ta a Cse pel csa pa tá val. Vé gül 4-4 gyõ ze lem
után 16:16 pon tos dön tet len nel zá rult a mér kõ zés.

2014.10.25., Ta ta bá nya
Kadet szf. fiú és lány bir kó zó Ma gyar Baj nok ság
Szom ba ton a pén te ki ver seny nél ke ve sebb részt ve võ vel zaj lott le a
kadet fi úk és lá nyok sza bad fo gá sú Ma gyar Baj nok sá ga. A há rom szõ -
nye gen zaj ló vi a da lon 9 ver seny zõnk vett részt. Lány ver seny zõ ink kö -
zül Szent ta má si La u ra négy mér kõ zést meg nyer ve szer zett baj no ki cí -
met 49 kg-ban, akár csak 70 kg-ban Ele kes Eme se, aki nek szin tén
négy szer emel ték a ke zét a ma gas ba, így mind ket ten meg ér de mel ten
ve het ték át az arany ér met. A fi úk nál ugyan csak két baj no kunk lett. A
leg né pe sebb súly cso port ban, 69 kg-ban Ma ku la Ramón tu dott di a dal -
mas kod ni, míg 85 kg-ban Tóth Ben de gúz (KSC) ré vén szü le tett meg
az újabb arany érem. Mel let tük 54 kg-ban Szent ta má si Ta más, 63 kg-
ban Mes ter Mi lán, 76 kg-ban Fo dor Ger gõ (KSC), míg 85 kg-ban
Orosz Ti bor (KSC) áll ha tott a do bo gó 3. fo ká ra.

Meg kez dõd tek a fel nõtt csa pat baj nok ság ok
Szak osz tá lyunk a fel nõtt NB I-es és NB II-es csa pat baj nok ság okon is
egy-egy csa pat tal in dult, ame lyek nek cso port mér kõ zé sei ok tó ber vé -
gén ke rül tek le bo nyo lí tás ra. El sõ ként NB II-es csa pa tunk bir kó zott Ta -
ta bá nyán, akik az oda- és vis  sza vá gó cso port mér kõ zé sek so rán is fan -
tasz ti ku san tel je sí tet tek, és ma ga biz to san elõz ték meg cso port juk ban a
Ta ta bá nyai SC, az Abonyi BC és a Dél-Zselic SE csa pa tát.
Az NB II-es csa pa tunk tag jai: Fék Sza bolcs, Fo dor Ger gõ (KSC), Ju -
hász Ba lázs (KSC), Kurinka Ri chárd, La ka tos At ti la, Ma ku la Ramón,
Starosciák Ta más, Szar ka Ber ta lan, Tóth Ben de gúz (KSC), Vik tor
Petryk.

Oda vá gó mér kõ zé se ink:
1. for du ló: 

Ta ta bá nyai SC – ESMTK II 13:21
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2014.11.01., Mun kács
Nem zet kö zi kö tött fo gá sú bir kó zó ver seny
A szom szé dos Uk raj ná ban, Mun ká cson ren dez ték meg a szo ká sos év
vé gi nem zet kö zi ver senyt, ahol a mi e ink mel lett uk rán, moldáv, lit ván
és bol gár bir kó zók is részt vet tek. Mint ahogy az el múlt évek ben, szak -
osz tá lyunk bir kó zói is mét kép vi sel tet ték ma gu kat ezen a ma gas szin tû
meg mé ret te té sen. 
Nyolc bir kó zó val utaz tunk ki a ver seny re, akik kö zül öten do bo gó ra
is áll hat tak. Egye dü li arany ér me sünk Orosz Ti bor (KSC), (85 kg) lett,
aki ma ga biz tos bir kó zás sal, meg ér de mel ten ve het te át az el sõ he lye -
zett nek já ró dí jat. Szent ta má si Ta más (54 kg), Losonczi Dá vid (58
kg), Bak Ger gely (63 kg) és Szõ ke Alex (76 kg) bronz érem mel gaz da -
gí tot ták szak osz tá lyunk ér me i nek szá mát. Saj nos há rom ver seny zõnk
nem tu dott do bo gó ra ke rül ni, ötö dik lett Kekenj Nor bert (50 kg),
és Fulai Ben ce (76 kg), va la mint he lye zet le nül zár ta a ver senyt Mol nár
Ta más (76 kg).

2014.11.07–08., Du na új vá ros
Di ák olim pia III. – IV. kor cso port
Du na új vá ros Vá ro si Sport csar no ka adott ott hont a 2014. évi sza bad -
fo gá sú III. és IV. kor cso por tos di ák olim pi ák nak, ahol ös  sze sen 370 fi -
a tal bir kó zó for dult meg, köz tük III. kor cso port ban 14 fõ, IV. kor cso -
port ban 11 fõ ESMTK-s ver seny zõ.
Szak osz tá lyunk bir kó zói bár nem a fa vo rit fo gás nem ben lép tek szõ -
nyeg re, de így is szép ered mé nyek szü let tek, hi szen ös  sze sen 4 arany-,
3 ezüst- és 5 bronz érem mel lé még 3 da rab ötö dik he lye zést is si ke rült
sze rez ni.
Arany ér me sek: Bagosi Já nos, Mes ter Mi lán, Szil ágyi Erik, Szõ ke Alex
Ezüst ér me sek: Balogh Miklós, Kreisz Ádám, Tösmagi At ti la
Bronz ér me sek: Fo dor Ken de, Losonczi Dá vid, Mol nár Ta más, Nagy
Ró bert, Por csin Kál mán

2014.11.13., Cse pel
Fel nõtt NB I. csa pat baj nok ság „B” cso port, vis  sza vá gó
Az NB I. csa pat baj nok ság „B” cso port já nak vis  sza vá gó ját no vem ber
13-án ren dez ték Cse pe len, a Nagy Im re Ál ta lá nos Is ko la sport csar no -
ká ban. A tét a dön tõ be ju tás volt, ezért csa pa tun kat egy kö zel 100 fõs
szur ko ló tá bor kí sér te el a hely szín re. Az oda vá gó alap ján tud tuk, hogy
a kecs ke mé ti ek már nem szól hat nak be le a to vább ju tás ba, így a Cse -
pel el len kel lett min den kép pen gyõz nünk, hogy kva li fi kál juk ma gun -
kat a hár mas dön tõ be, aho vá az FTC és a Va sas csa pa ta már elõ zõ nap
be ju tott. A vis  sza vá gó el sõ mér kõ zé sét szak osz tá lyunk csa pa ta kezd te,
és nagy fö lén  nyel, 32:0-ra si ke rült le gyõz nünk a Kecs ke mé ti BC bir -
kó zó it. A kö vet ke zõ kör ben a cse pe li ek lép tek pá lyá ra a Kecs ke mét
csa pa ta el len, és hoz zánk ha son ló an õk is ma xi má lis kü lönb ség gel
hoz ták a mér kõ zé sü ket. Az oda vá gó har ma dik kö ré ben az ESMTK és
a Cse pe li BC csa pott ös  sze. Szak osz tá lyunk bir kó zói lát vá nyos és ered -
mé nyes bir kó zást mu tat tak be az es te fo lya mán, en nek kö szön he tõ en
7 gyõ ze lem mel lett mind ös  sze egy ve re sé get szen ved tünk el a cse pe li -
ek tõl, így 22:7-es ESMTK-gyõzelemmel zá rult a ta lál ko zó. A nagy sze -
rû gyõ ze lem nek kö szön he tõ en a se lej te zõt is az ESMTK nyer te 7
pont tal, így tör té nel mi tet tet haj tot tak vég re fi a tal bir kó zó ink, hi szen
a szak osz tály tör té ne té ben elõ ször si ke rült be jut ni uk az el sõ osz tá lyú
nem ze ti baj nok ság dön tõ jé be.

2014.11.14., Oros há za
Di ák olim pia szf. II. kor cso port
Az oros há zi Eöt vös Sport csar nok há rom szõ nye ge adott ott hont a
2014. évi sza bad fo gá sú II. kor cso por tos di ák olim pi á nak, ahol szak -
osz tá lyunk 15 tag ja kép vi sel tet te ma gát. Az idei baj nok sá got ez út tal
arany érem nél kül zár tuk, ami re már na gyon rég volt pél da, ám ver -
seny zõ ink a tõ lük el várt tel je sít ményt nyúj tot ták Oros há zán. Két
ezüst- és há rom bronz érem lett a pén te ki mér le günk.
Ezüst ér me sek: Nagy Dá ni el (35 kg), Kekenj Nor bert (54 kg).
Bronz ér me sek: Ta kács Zsolt (32 kg), Var sá nyi Lász ló (46 kg), Ta kács
Ta más (69 kg).

2014.11.15., Oros há za
Le ány di ák és ser dü lõ Ma gyar Baj nok ság
A di ák olim pia után a di ák és ser dü lõ lá nyok lép tek elõ tér be, hi szen az
or szá gos baj no ki cí mért küz döt tek két kor osz tály ban kö zel 160-an. Az
ESMTK Bir kó zó Szak osz tá lyát öten kép vi sel ték, akik kö zül ket ten
arany ér met nyer tek. Ele kes Eme se ezen a na pon ki rob ba nó for má ban
volt és meg ál lít ha tat la nul bir kó zott. Mec  cse it ma ga biz to san nyer te, és
meg sem állt a baj no ki cí mig a ser dü lõ 65 kg-osok kö zött. A di á kok -
nál Ma tyi Vi vi en és Hörcsöki Ka mil la nagy örö münk re ki vá ló bir kó -
zás sal dön tõ be ju tot tak, ahol egy más el len vív ták a baj no ki cí met el -
dön tõ mér kõ zést, hi szen egy súly cso port ba mér le gel tek. Ezen a na pon
Ma tyi Vi vi en bi zo nyult jobb nak ket te jük kö zül, így az õ nya ká ba
akasz tot ták a 28 kg-os súly cso port gyõz te sé nek já ró ér met. Ugyan eb -
ben a kor osz tály ban a 65 kg-osok kö zött Neu mann Do mi ni ka na gyon
jól bir kó zott a dön tõ ig, de saj nos ott ve re sé get szen ve dett, így ezüst -
ér met szer zett. A 34 kg-ban Szent ta má si Ró za ezen a na pon ár nyé ka
volt ön ma gá nak, tel je sít mé nye ez út tal a 3. hely re volt elég.
Arany ér me sek: Ele kes Eme se (ser dü lõ 65 kg), Ma tyi Vi vi en (di ák 28 kg)
Ezüst ér me sek: Hörcsöki Ka mil la (di ák 28 kg), Neu mann Do mi ni ka
(di ák 65 kg)
Bronz ér mes: Szent ta má si Ró za (di ák 34 kg)

2014.11.14–16. Kolbotn
Nem zet kö zi kf. bir kó zó ver seny
Szak osz tá lyunk bir kó zói 2014-ben is el utaz tak Nor vé gi á ba, hogy részt
ve gye nek az im má ron 44. al ka lom mal meg ren de zett Kolbotn-kupán.
A meg mé ret te té sen a tel jes nor vég me zõny mel lett bol gár, lit ván,
orosz, lett és gö rög bir kó zók kal is meg küzd het tünk az arany érem ért.
Az ESMTK szí ne it 8 bir kó zónk kép vi sel te, akik kö zül a leg több ször a
73 kg-os Szõ ke Ale xet szó lí tot ták szõ nyeg re. Hat mér kõ zést meg nyer -
ve, ma xi má li san meg ér de mel ten áll ha tott a do bo gó leg fel sõ fo ká ra a
14 fõs me zõny ben. Ver seny zõ ink kö zel 30 gyõ zel met sze rez tek, és
mind ös  sze csak öt ve re sé get szen ved tek. 
Bak Ger gely egy gyõ ze lem mel és egy ve re ség gel ki esett a ver seny bõl.
Arany ér me sek: Losonczi Dá vid, Racolta Edu árd, Szõ ke Alex,
Tösmagi At ti la
Ezüst ér me sek: Mes ter Mi lán
Bronz ér me sek: Fulai Ben ce, Ma ku la Ramón
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2014.11.22., Nagy sáp
Gyer mek fiú és le ány szf. bir kó zó gá la
Nagy sá pon, a Su zu ki-ku pa el ne ve -
zé sû gyer mek ver sen  nyel kezd tük
meg a hét vé gét, ahol szak osz tá -
lyunk leg ki sebb kor osz tá lya kép vi -
sel te szí ne in ket. Az ESMTK bir kó -
zói 14-en in dul tak el a ver se nyen,
bár volt 3 nagy „öreg” is a csa pat -
ban: Bakk No el, Bar na Dá vid és
Lász ló Mó zes. A ki csik na gyon ki -
tet tek ma gu kért, ha tal mas szív vel
és lel ke se dés sel küz döt tek, ami nek
meg is lett az ered mé nye, hi szen
hét el sõ, egy má so dik és há rom
har ma dik he lye zést sze rez tek. Ez zel a csa pat ver seny har ma dik he lyét
sze rez tük meg. 
Arany ér me se ink: Bakk No el, Bu dai And rás, Er dõs Za lán, Ko vács Bar -
na bás, Lász ló Mó zes, Lász ló Ni ko lett, Olasz Bende
Ezüst ér me sünk: Jász Bá lint
Bronz ér me se ink: Bar na Dá vid, Kornfeld Pat rik, Zóka Zétény

2014.11.22., Inárcs
Gyer mek, di ák, ser dü lõ szf. bir kó zó ver seny
Nagy sáp mel lett Inárcson is szõ nyeg re lép tek szak osz tá lyunk tag jai
ezen a hét vé gén, ahol az FTC ál tal ren de zett ver se nyen hét egye sü let
mint egy 140 bir kó zó ja mér te ös  sze tu dá sát gyer mek, di ák és ser dü lõ
kor cso port ban. Az ESMTK nagy szám ban, 35 ver seny zõ vel kép vi sel -
tet te ma gát a versenyen, és a nap vé gé re 7 arany-, 9 ezüst- és 12
bronz ér met sze rez tünk.
Arany ér me se ink: Al bert Erik, Bagosi Já nos, Far kas Márk, Kekenj
Nor bert, Nagy Ger gõ, Ta kács Zsolt, Vincze Be ne dek, 
Ezüst ér me se ink: Far kas Zsom bor, Ká dár Zsom bor, Kosovics Már ton,
Ko vács Ben ce, Nagy Már ton, Óno di Sán dor, Réfi Hu nor, Szil ágyi
Erik, Ta kács Ta más
Bronz ér me se ink: Barta Dominik, Ká dár Ba lázs, Kellner Ger gõ, Kmeth
Za lán, Ko vács Mar tin, Mak rá nyi Mi lán, Nagy Dá vid, Segyó Mar cell,
Steiner Ba lázs, Sza bó Bo risz, Weich Mar cell, Zátroch Márk

2014.11.23., Nagy sáp
Di ák le ány csa pat baj nok ság
Di ák bir kó zó ink kal érem szer zés ben bíz tunk a nagy sá pi le ány csa pat -
baj nok sá gon, de saj nos a sor so lás nem ked ve zett ne künk, mert az
egyik leg erõ sebb csa pat tal, a Do ro gi NC-vel ke rül tünk egy cso port ba.
Az erõ kü lönb ség el le né re szo ros csa tá ra kényszerítettük õket, de saj -
nos két pont tal, 13:11-re ki kap tunk tõ lük. A 4:6. he lyért a Ceg léd del
és a Túrkevével bir kóz tunk, aki ket na gyon ma ga biz to san, nagy pont -
kü lönb ség gel gyõz tünk le, így a ne gye dik he lyen zár tuk a kor osz tály
csa pat ta lál ko zó it. 
Csa pat ta gok: Hörcsöki Ka mil la, Kellner La u ra, Makay Mó ni ka, Ma -
tyi Vi vi en, Neu mann Do mi ni ka, Szent ta má si Ró za, 

2014.11.23., Nagy sáp
Nõi után pót lás bir kó zó csa pat baj nok ság
Szin tén Nagy sá pon ren dez ték meg az után pót lás lá nyok csa pat baj nok -
sá gát. Saj nos szak osz tá lyunk nak eb ben a kor osz tály ban a rész vé tel volt
a fon tos, nagy el vá rá sa ink nem
le het tek ve lük szem ben. Szent ta -
má si La u ra sé rü lé se meg pe csé tel -
te a sor sun kat. Az õ és Ele kes
Eme se je len lé té vel ére mért bir -
kóz hat tunk vol na, de saj nos így
csak a pont szer zõ he te dik he lyig
ju tot tunk.
Csa pat ta gok: Danielisz Lu ca, Ele -
kes Eme se, Ko vács Kla u dia, Sze -
ge di An na má ria, Sze ge di Ré ka

2014.11.19., ESMTK
Fel nõtt NB I. csa pat baj nok ság – hármasdöntõ – oda vá gó
Szak osz tá lyunk ren dez te az NB I-es Csa pat baj no ki Dön tõ oda vá gó
mér kõ zé se it a Kruj Iván Sport csar nok ban, ahol iga zi „csb” han gu lat
ala kult ki. Csa pa tunk mel lett a Va sas SC, va la mint a Fe renc vá ro si TC
so ra koz tat ta fel leg jobb ja it. 
A mér kõ zé se ket az ESMTK bir kó zói kezd ték a meg nyi tó ün nep ség
után a Va sas SC el len, ahol vé gig fej-fej mel lett ha lad tunk az el len fél -
lel. A vég sõ üt kö ze tet vé gül az olim pi ai ezüst ér mes uk rán ven dég já té -
kos nak, Andriitsevnek kö szön he tõ en mi nyer tük, így vé gül 18:15-re
szak osz tá lyunk gyõ ze del mes ke dett. A má so dik for du ló ban a Fra di és
a Va sas ta lál ko zott egy más sal, ahol 17:12-re az FTC csa pa ta gyõ zött.
Kö vet ke zett a har ma dik fel vo nás, ahol pi ros mez ben néz tünk far kas -
sze met a Fe renc vá ros bir kó zó i val. A nap utol só csa pat ta lál ko zó ja ve -
re ség gel kez dõ dött szá munk ra, ami re az Eb-bronz ér mes uk rán ven -
dég já té ko sunk, Shuptar Vasyl vá la szolt egy tech ni kai tus sal. A foly ta -
tás ban há rom mér kõ zést is el veszí tet tünk, igaz, na gyon erõs el len fe lei
vol tak bir kó zó ink nak. Losonczi Ot tó, Nagy Pé ter és Ké ri Zol tán ez út -
tal alul ma rad tak el len fe le ik kel szem ben. Nagy Mi hály sza bad fo gás ban
tech ni kai fö lén  nyel gyõz te le a kö tött fo gás ki rá lyát, Bá csi Pé tert, va la -
mint a 98 ki lo gram mos Mertse Ádám ve re sé ge után a ne héz súly ban az
uk rán ven dég já té ko sunk 10:0-ra ver te meg el len fe lét. Saj nos ez ke vés
volt ah hoz, hogy meg for dít suk a mér kõ zést, így csak szé pí te ni tud tunk
a 18:14-es vég ered mé nyen. Szak osz tá lyunk el sõ osz tá lyú csa pa ta ez zel
a má so dik hely re ke rült, ami na gyon jó ered mény nek szá mít, így bi za -
kod hat va vár hat tuk az egy hét tel ké sõb bi vis  sza vá gó mér kõ zé se ket.

2014.11.20., Szigetszentmiklós
Fel nõtt NB II. csa pat baj nok ság alap sza kasz,
oda- vis  sza vá gó
Mi u tán NB II-es bir kó zó csa pa tunk ok tó ber vé gén si ke re sen vet te a se lej -
te zõt Ta ta bá nyán, és el sõ he lyen ju tott to vább a cso port já ból, a csa pat -
baj nok ság má so dik kö ré ben már a dön tõ be ju tás volt a tét. En nek a for -
du ló nak az oda- és vis  sza vá gó ját Szigetszentmiklóson bo nyo lí tot ták le,
ahol az ESMTK bir kó zói az Eger és a Szi get SC csa pa ta i val ta lál koz tak.
Az ös  sze csa pá sok nem kez dõd tek jól, hi szen az el sõ mér kõ zé sen ki éle zett
csa tá ban alul ma rad tunk az eg ri ek kel szem ben. A mér kõ zés vég ered mé -
nye 17:16 lett. A kö vet ke zõ mér kõ zé sün ket a ren de zõ egye sü let csa pa tá -
val vív tuk, ahol szin tén szo ros csa tá ban 18:15-ös ESMTK-gyõ ze lem szü -
le tett. Kis pi he nõ után kö vet kez tek a vis  sza vá gó mér kõ zé sek. Itt a fo gás -
ne mek ked ve zõb bek vol tak szá munk ra, en nek kö szön he tõ en az eg ri e ket
vi szony lag si mán 21:11-re, a Szi get SC csa pa tát pe dig 19:13-ra gyõz tük
le, így NB II-es csa pa tunk is a dön tõ be ju tott.
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Tör té nel mi si ke rek 
az ESMTK Bir kó zó Szak osz tály éle té ben
2014. no vem ber 26-án tör té nel mi pil la na to kat él het tünk át, hi szen az
NB I-es és az NB II-es csa pat baj nok ság ban is dön tõt bir kóz hat tunk.
Az NB II-ben a Cse pe li BC-vel, míg az NB I-ben a Fe renc vá ros sal és a
Va sas sal csap tunk új ra ös  sze. No vem ber 26. pi ros be tûs ün nep szak -
osz tá lyunk éle té ben, hi szen pon to san 2006. no vem ber 26-án in dul tak
el az ESMTK bir kó zói elõ ször a Va sas ál tal ren de zett ver se nyen, ahol
11 in du lónk ös  sze sen 7 ér met szer zett. 8 év vel ez elõtt az ak ko ri in du -
lók kö zött volt if jabb Losonczi Ot tó is, aki az NB I-es dön tõ fo lya mán
is mé tel ten fan tasz ti kus tel je sít ményt nyúj tott.
Az NB II-es csa pat ta lál ko zó ra a cse pe li Baracsi Im re Sport csar nok ban
ke rült sor. Tud tuk, hogy nem lesz kön  nyû mér kõ zés, hi szen a cse pe li
csa pat ban volt el szánt ság, hogy vis  sza vág jon az NB I-ben el szen ve dett
ve re sé gért. Az oda vá gó mér kõ zés az ele jén ter ve ink sze rint ala kult,
azon ban a rang adó kö ze pé re em be re ink sor ra hi báz tak, és olyan el len -
fe lek tõl kap tak ki, akik re nem szá mí tot tunk. En nek kö szön he tõ en az
oda vá gó mér kõ zést a Cse pel nyer te 18:14-re. A vis  sza vá gó el sõ mér -
kõ zé se a Cse pel BC-nek ked ve zett, hi szen Ma ku la Ramón ve re sé get
szen ve dett, majd La ka tos At ti la is el ve szí tet te a mér kõ zé sét. A ro mok -
ban he ve rõ csa pa tunk kö vet ke zõ tag ja Kliment Lász ló, szak osz tá lyunk
edzõ jé nek mér kõ zé se kö vet ke zett, és mint egy vár vé dõ ka pi tány ment
fel a szõ nyeg re, és küz dött úgy, ahogy még ta lán so ha. Meg mu tat ta a
fi a ta lok nak, ho gyan kell szív bõl küz de ni, és ha kell, meg hal ni a szõ -
nye gen. A mec  csét ma ga biz to san, 4:0-ra hoz ta. Ez volt az a pont, ahol
min den meg for dult, és el kezd tük nyer ni a mec  cse ket. A dön tõ és egy -
ben utol só mér kõ zést Szar ka Ber ta lan vív ta, ahol a ru ti nos el len fe le
pil la na tok alatt meg sze rez te a ve ze tést. Szar ka Ber ta lan, lát ván edzõ je
tel je sít mé nyét, min den ener gi á ját moz gó sí tot ta, és perc rõl perc re el -
len fe le fö lé ke re ke dett. A mér kõ zést ma ga biz to san meg nyer te, meg -
sze rez ve ez zel NB II-es csa pa tunk nak a gyõ zel met és egyút tal a baj no -
ki cí met.
Csa pa tunk tag jai: Asharin Roman, Fék Sza bolcs, Fo dor Ger gõ (KSC),
Ju hász Ba lázs (KSC), Kliment Lász ló, Kurinka Ri chárd, La ka tos At ti -
la, Ma ku la Ramón, Purczeld Gá bor, Starosciák Ta más, Szar ka Ber ta -
lan, Tóth Ben de gúz (KSC), Vik tor Petryk, Vovchachin Vasyl

Csa pat ta gok: Andriitsev Valerii, Gard Ri chárd, Csölle Zol tán, Ké ri
Zol tán, Losonczi Ot tó, Mertse Ádám, Nagy Mi hály, Nagy Pé ter,
Racolta Edu árd, Rögler Gá bor, Shuptar Vasyl, Va sas Zol tán

Az NB I-es Csa pat baj nok ság dön tõ jé nek vis  sza vá gó ja a Gerevich
Ala dár Nem ze ti Sport csar nok ban ke rült meg ren de zés re, fan tasz ti kus
kö rül mé nyek kö zött. Csa pa tunk nak óri á si lö kést adott az NB II-ben
meg szer zett gyõ ze lem. Az ös  sze csa pá sok a Fe renc vá ros – ESMTK
mér kõ zés sel kez dõd tek, amely a nap rang adó ja volt, hi szen ez a két
csa pat volt esé lyes a baj no ki cím meg szer zé sé re. Szak osz tá lyunk bir kó -
zói fan tasz ti kus szur ko ló kö zön ség elõtt lép tek szõ nyeg re, ezért min -
dent meg tet tek a gyõ ze le mért. 59 kg-ban Gard Ri chárd saj nos ve re sé -
get szen ve dett, vi szont a kö vet ke zõ mér kõ zé sen 66 kg-ban Losonczi
Ot tó na gyon ma ga biz to san, fan tasz ti kus bir kó zás sal a má so dik me net -
ben tus sal ver te meg Arszen Jamamotot. Ezt kö ve tõ en Shuptar Vasyl
lé pett szõ nyeg re 71 kg-ban, sza bad fo gás ban, aki saj nos ve re sé get szen -
ve dett szin tén uk rán el len fe lé tõl. Elõ re le he tett tud ni, hogy ket te jük
pár har ca sors dön tõ mér kõ zés lesz. Nagy Pé ter, Nagy Mi hály és
Andriitsev Valerii ma ga biz to san hoz ták a mec  cse i ket Ké ri Zol tán és
Mertse Ádám ve re sé get szen ve dett, így a csa pat ta lál ko zó vég ered mé -
nye 4:4 lett, de a Fe renc vá ros több pon tot tu dott csi nál ni, így 17:15-
re nyer te meg a rang adót.

A to váb bi ak ban ma ga biz to san 19:12-re ver tük a Va sast, így a má so -
dik he lye zést sze rez tük meg a NB I csa pat baj nok ság dön tõ jé ben.

2014.11.29., ESMTK
Ser dü lõ szf. Ma gyar Baj nok ság
Ös  sze sen 105 ser dü lõ  bir kó zó állt rajt hoz a pest er zsé be ti Kruj Iván
Sport csar nok ban, ahol há rom szõ nye gen küzd het tek a baj no ki cí me -
kért a fi a ta lok. Szak osz tá lyunk 12 fõ vel kép vi sel tet te ma gát a ver se -
nyen, akik kö zül öten is dön tõ be ju tot tak, de vol tak, akik egy más el -
len küz döt tek az arany érem ért. Ver seny zõ ink tel je sít mé nyén igen csak
meg lát szott, hogy ez út tal sza bad fo gást kel lett bir kóz ni, de en nek el le -
né re ki lenc ér met ve het tek át a ver seny ered mény hir de té sé nél, a pont -
ver seny ben pedi a do bo gó má so dik fo ká ra áll hat tak edzõ ink.
Arany ér me se ink: Fulai Ben ce (76 kg), Orosz Ti bor (KSC) (85 kg)
Ezüst ér me se ink: Losonczi Dá vid (58 kg), Szõ ke Alex (76 kg), Szil ágyi
Erik (100 kg)
Bronz ér me se ink: Szent ta má si Ta más (54 kg), Bak Ger gely (63 kg),
Mol nár Ta más (76 kg), Ba logh Mik lós (85 kg)

2014.11.30., Ta ta bá nya 
Di ák II. szf. Ma gyar Baj nok ság
Több mint két száz fi a tal bir kó zó há rom szõ nye gen mér te ös  sze tu dá -
sát az idei év di ák II-es sza bad fo gá sú baj nok sá gán. A fo gás nem saj nos
nem iga zán ked ve zett fi a tal ja ink nak, így baj no ki cí met ez út tal nem si -
ke rült nyer nünk, ám Ta kács Zsolt ré vén volt dön tõ sünk, aki vé gül
ezüst ér mes lett.
Ezüst ér me sünk: Ta kács Zsolt (32 kg)
Bronz ér me se ink: Nagy Dá ni el (35 kg), Var sá nyi Lász ló (50 kg),
Kekenj Nor bert (54 kg)

2014.11.28–30., Be reg szász
Nem zet kö zi di ák kf. bir kó zó ver seny
Ha tal mas me zõny, mint egy 463 in du ló gyûlt ös  sze Be reg szá szon, ahol
a tel jes uk rán me zõny mel lett szlo vák, ro mán, szerb és cseh ver seny -
zõk kel is meg küzd het tek a mi e ink az arany ér me kért. Saj nos sok me -
dál nem ju tott ez út tal ne künk, ami rész ben an nak is kö szön he tõ volt,
hogy ver seny zõ ink olyan uk rán bir kó zók kal csap tak ös  sze, akik mér -
le gen sem áll tak a vi a dalt meg elõz ve. Több ször ala kult úgy, hogy akár
„két szám mal” na gyobb bir kó zók kal is far kas sze met kel lett néz ni
szak osz tá lyunk bir kó zó i nak. Vé gül egy ezüst éremet szereztünk 42 kg-
ban, Nagy Ró bertnek köszönhetõen, va la mint Kreisz Ádám ré vén lett
még egy ötö dik he lye zet tünk is, mi u tán a bronz érem ért va ló küz de -
lem ben saj nos alul ma radt ve tély tár sá val szem ben.
To váb bi részt ve võ ink: Tösmagi At ti la (38 kg), Var ga Ra ul (47 kg),
Burij Anatolij (53 kg), Bagosi Já nos (73 kg)
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December
2014.12.05–07., Czarny Bór, Len gyel or szág
– Nem zet kö zi nyílt nõi bir kó zó baj nok ság
Jól sze re pel tek szak osz tá lyunk bir kó zói a len gyel or szá gi Czarny Bór -
ban, a vá ros ki len ce dik nyílt nem zet kö zi nõi baj nok sá gán. Szent ta má -
si No é mi nem ta lált le gyõ zõ re a ver seny so rán, a 48 kg-osok kö zött
egy nor vég ver seny zõt tus sal ver ve meg ér de mel ten áll ha tott a do bo gó
leg fel sõ fo ká ra. Sleisz Gab ri el la (63 kg) is a dön tõ ig me ne telt, ott
azon ban nem si ke rült gyõz nie, így ezüst ér met akasz tot tak a nya ká ba.
A ka de ttok ver se nyé ben a 65 kg-osok kö zött Ele kes Eme se a har ma -
dik he lyet sze rez te meg, így a ver senyt 1 arany-, 1 ezüst- és 1 bronz -
érem mel zár tuk.

2014.12.06., Esz ter gom
Di ák I. szf. Ma gyar Baj nok ság
Bir kó zó ink an nak el le né re, hogy az év utol só hó nap já ban ren dez ték
meg a di ák  baj nok sá got, fá rad tan is ki tet tek ma gu kért. Ha tan is do bo -
gó ra áll hat tak szak osz tá lyunk ból, kö zü lük hár man a leg ma ga sabb fo -
kán ve het ték át az or szá gos baj nok nak já ró dí ja kat. Az el ért ered mé -
nyek alap ján ki szá mí tott pont ver seny ben ha tal mas csa ta volt, hi szen
utá nunk há rom csa pat is két-két baj no ki arany érem mel vég zett, így
nem volt egy sze rû, de 35 pon tot ös  sze gyûjt ve az élen vé gez tünk a ha -
zai a Do rog és a Cse pel elõtt.
Arany ér me se ink: Nagy Ró bert (42 kg), Bagosi Já nos (76 kg), Szil ágyi
Erik (+85 kg)
Bronz ér me se ink: Tösmagi At ti la (35 kg), Kreisz Ádám (50 kg), Fo dor
Ken de (69 kg)

2014.12.13., Cse pel
Mi ku lás-ku pa
A 2014-es évet a cse pe li Mi ku lás-ku pá val zár tuk, ami egy gyer mek és
di ák II. sza bad fo gá sú gá la volt. Ezen a ver se nyen ös  sze sen 36 fõ vel
vet tünk részt, és 35 ér met hoz tunk ha za. Ez a csa pat ver seny ben a má -
so dik hely re volt elég, de mél tó kép pen, a 2014-es tel je sít mé nyün ket
tük röz ve bú csúz tat tuk az évet. 
Arany ér me sek: Bu dai And rás, Far kas Zsom bor, Ko vács Bar na bás,
Kreisz Dá vid, Lász ló Mó zes, Ka to na Kris tóf, Ko vács Oli vér, Ko vács
Ben ce, Ta kács Zsolt, Nagy Már ton, Kekenj Nor bert, Lász ló Ni ko lett,
Ma tyi Vi vi en
Ezüst ér me sek: Al bert Erik, Far kas Márk, Jász Bá lint, Segyó Mar cell,
Vincze Be ne dek, Kis Má tyás, Kellner Ger gõ
Bronz ér me sek: Er dõs Za lán, Kmeth Za lán, Ma tyi Márk, Nagy Dá vid,
Steiner Ba lázs, Zóka Zétény, Bakk No el, Bar na Dá vid, Kosovics Már -
ton, Nagy Ger gõ, Hörcsöki Ka mil la (2x), Óno di Sán dor

Karácsony, a szeretet ünnepe 
Szakosztályunk is megrendezte saját ünnepségét

ESMTK Birkózó Szakosztály 2014.
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Szakosztályunk fennállása óta szerzett érmek
és versenyrészvételek száma

■ aranyérem ezüstérem ■ bronzérem

A ha gyo má nyaink hoz hí ven az ESMTK Bir kó zó Szak osz tá lya 2014-ben is
meg ren dez te szo ká sos év zá ró ün nep sé gét, 350 ven dég részvételévelt. Az
ün nep sé get Losonczi Ot tó, szak osz tá lyunk el nö ke nyi tot ta meg, majd kö -
szön tõt mon dott Sza ba dos Ákos, Pest er zsé bet Pol gár mes te re, va la mint
Harót Já nos az ESMTK El nö ke is. Az ese mé nyen ter mé sze te sen a tel jes
évet ér té kel te Losonczi Ot tó, aki el mond ta, hogy szak osz tá lyunk bir kó zói
2014-ben 110 ver se nyen vet tek részt, összesen 891 ér met gyûj töt tek (eb -
bõl 408 arany-, 224 ezüst- és 259 bronz érem). Az „i” be tû re az tet te fel a
pon tot, hogy az or szá gos rang sor ban az el sõ he lyen vé gez tünk, így tör té -
nel münk leg si ke re sebb évét zár tuk. 

Az ESMTK Birkózó Szakosztály fennállása óta
a Magyar Bajnokságokon

93 arany-, 48 ezüst- és 87 bronzérmet,
a Diákolimpiákon

72 arany-, 34 ezüst- és 46 bronzérmet,
a Budapest-bajnokságokon

187 arany-, 119 ezüst- és 129 bronzérmet
szerzett.



NAGY MIHÁLY
a felnõtt korcsoport

legeredményesebb versenyzõje;
2 arany-, 3 ezüst-, 1 bronzérem

RACOLTA EDUÁRD
a kadet korcsoport

legeredményesebb versenyzõje;
6 arany-, 4 ezüst-, 2 bronzérem

KÉRI ZOLTÁN a felnõtt korcsoport eredményes versenyzõje;
1 arany-, 1 ezüst-, 1 bronzérem

MAKULA RAMÓN
a kadet korcsoport 

eredményes versenyzõje;
5 arany-, 1 ezüst-, 7 bronzérem

MERTSE ÁDÁM
a junior korcsoport

legeredményesebb versenyzõje;
3 arany-, 3 ezüst-, 1 bronzérem

ELEKES EMESE
a serdülõ-kadet korcsoport

legeredményesebb nõi versenyzõje;
4 arany-, 1 ezüst-, 3 bronzérem

IFJ. LOSONCZI OTTÓ
a junior korcsoport eredményes versenyzõje;

2 arany-, 1 ezüst-, 1 bronzérem

SZÕKE ALEX
a serdülõ korcsoport

legeredményesebb versenyzõje;
13 arany-, 3 ezüst-, 1 bronzérem

FULAI BENCE
a serdülõ korcsoport eredményes

versenyzõje;
9 arany-, 3 ezüst- és 2 bronzérem

LOSONCZI DÁVID
a serdülõ korcsoport 

eredményes versenyzõje;
8 arany-, 4 ezüst-, és 4 bronzérem

BAGOSI JÁNOS
a diák I. korcsoport 

eredményes versenyzõje;
18 arany-, 3 ezüstérem

ESMTK BIRKÓZÓ SZAKOSZTÁLY különkiadványa 2014 25

SZILÁGYI ERIK
a diák I. korcsoport legeredményesebb versenyzõje;

22 arany-, 7 ezüst-, 2 bronzérem



NAGY DÁNIEL
a diák II. korcsoport 

eredményes versenyzõje;
6 arany-, 5 ezüst-, 6 bronzérem 

BAKK NOEL
a 2005-ös korosztály eredményes versenyzõje;

8 arany-, 2 ezüst-, 4 bronzérem

MATYI VIVIEN
a diák II. korcsoport legered-
ményesebb nõi versenyzõje;

12 arany-, 1 ezüst-, 2 bronzérem

KATONA KRISTÓF
a 2005-ös korosztály eredményes versenyzõje;

9 arany-, 1 ezüst-, 4 bronzérem

SZENTTAMÁSI RÓZA
a diák II. korcsoport

eredményes nõi versenyzõje;
5 arany-, 2 ezüst-, 2 bronzérem

KOVÁCS BENCE
a 2005-ös korosztály eredményes versenyzõje;

8 arany-, 3 ezüst-, 2 bronzérem

KOVÁCS OLIVÉR
a 2005-ös korosztály 

eredményes versenyzõje;
11 arany-, 2 bronzérem

LÁSZLÓ MÓZES ÁDÁM
a 2006-os korosztály

eredményes versenyzõje;
12 arany-, 1 ezüst-, 1 bronzérem
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NEUMANN DOMINIKA
a diák I. korcsoport legered-
ményesebb nõi versenyzõje;

4 arany-, 1 ezüst-, 2 bronzérem

TAKÁCS ZSOLT
a diák II. korcsoport

legeredményesebb versenyzõje;
12 arany-, 2 ezüst-, 2 bronzérem

KEKENJ NORBERT
a diák II. korcsoport eredményes versenyzõje;

11 arany-, 3 ezüst-, 4 bronzérem

NAGY RÓBERT
a diák I. korcsoport

eredményes versenyzõje;
11 arany-, 4 ezüst-, 3 bronzérem
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NAGY GERGELY
a 2006-os korosztály eredményes versenyzõje;

10 arany-, 3 ezüst-, 2 bronzérem

OLASZ BENDE
a 2007-es korosztály

eredményes versenyzõje;
9 aranyérem

FARKAS ZSOMBOR
a 2007-es korosztály eredményes versenyzõje;

5 arany-, 3 ezüst-, 2 bronzérem

KOVÁCS BARNABÁS
a 2007-es korosztály

eredményes versenyzõje;
4 arany-, 3 ezüst-, 1 bronzérem

SZARKA BERTALAN
az ESMTK Birkózó Szakosztály 2014. évi különdíja a Felnõtt NB II-es Csapatbajnokságon 

nyújtott kimagasló teljesítményéért

Szakosztályunkhoz
jelentkezni és érdeklõdni

az alábbi
elérhetõségeken lehet:

esmtk@esmtkbirkozas.hu
esmtk.birkozas@gmail.com

weboldal:
www.esmtkbirkozas.hu

SZILÁGYI ERIK az ESMTK Birkózó Szakosztály
2014. évi legeredményesebb birkózója;

22 arany-, 7 ezüst-, 2 bronzérem
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NEMZETKÖZI EREDMÉNYEINK

DIÁKOLIMPIAI BAJNOKAINK

Lakatos Attila 
Strandbirkózó VB 

(Görögo.)
3. hely (junior)

Szőke Alex  
8x Diákolimpiai Bajnok 

Molnár Tamás  
3x Diákolimpiai Bajnok

Elekes Emese 
Diákolimpiai Bajnok

Szenttamási Laura  
2x Diákolimpiai Bajnok

Nagy Dániel 
Diákolimpiai Bajnok

Losonczi Dávid 
6x Diákolimpiai Bajnok

Tösmagi Attila  
3x Diákolimpiai Bajnok

Fulai Bence
Diákolimpiai Bajnok

Neumann Dominika
Diákolimpiai Bajnok

Szenttamási Tamás
6x Diákolimpiai Bajnok

Bagosi János  
2x Diákolimpiai Bajnok

Kreisz Ádám 
Diákolimpiai Bajnok

Szenttamási Noémi 
Diákolimpiai Bajnok

Racolta Eduárd  
5x Diákolimpiai Bajnok

Bak Gergely  
2x Diákolimpiai Bajnok

Matyi Vivien 
Diákolimpiai Bajnok

Takács Zsolt 
Diákolimpiai Bajnok

Szilágyi Erik  
5x Diákolimpiai Bajnok

Losonczi Ottó  
2x Diákolimpiai Bajnok

Mohl Richárd 
Diákolimpiai Bajnok

Szenttamási Róza 
2x Diákolimpiai Bajnok

Varga Raul 
Diákolimpiai Bajnok

Racolta Eduárd 
 Európa Bajnokság 

(Bulgária)
 3. hely (kadet)

Sleisz Gabriella 
 Egyetemi 

Világbajnokság 
(Finnország) 3. hely

Szenttamási Noémi 
 Európa Bajnokság 

(Lengyelország)
 3. hely (kadet)

Nagy Mihály 
 Strandbirkózó VB 

(Marokkó) 
1. (junior) 2. (felnőtt) 
(Görögo.) 2. (felnőtt)

Gyere Te is birkózni, legyél egy sikeres csapat tagja!
Kruj Iván Sportcsarnok

1202 Budapest, Mártírok útja 205.
E-mail: 

esmtk@esmtkbirkozas.hu; 
esmtk.birkozas@gmail.com

Tel: 06-1/-2833946, 06-30/837-4931
honlap: www.esmtkbirkozas.hu
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MAGYAR BAJNOKAINK

HÍREK A BIRKÓZÓ SZAKOSZTÁLYRÓL: WWW.ESMTKBIRKOZAS.HU

Losonczi Dávid
10x Magyar Bajnok

Szilágyi Erik
5x Magyar Bajnok

Elekes Emese
2x Magyar Bajnok

Kéri Zoltán
Magyar Bajnok

Nagy Mihály 
2x Magyar Bajnok

Nagy Dániel 
Magyar Bajnok

Bak Gergely
4x Magyar Bajnok

Fulai Bence
2x Magyar Bajnok

Tösmagi Attila  
 2x Magyar Bajnok

Kreisz Ádám
Magyar Bajnok

Nagy Péter
Magyar Bajnok

Bagosi János
3x Magyar Bajnok

Mertse Ádám
2x Magyar Bajnok

Lakatos Attila
Magyar Bajnok

Nagy Róbert 
Magyar Bajnok

Mester Milán
3x Magyar Bajnok

Mohl Richárd
2x Magyar Bajnok

Balogh Miklós  
 Magyar Bajnok

Makula Ramón 
Magyar Bajnok

Szenttamási Róza
Magyar Bajnok

Szenttamási Laura
3x Magyar Bajnok

Molnár Tamás
2x Magyar Bajnok

Matyi Vivien
Magyar Bajnok

Fék Szabolcs
Magyar Bajnok

Takács Zsolt 
Magyar Bajnok

Szőke Alex
 8x Magyar Bajnok

Racolta Eduárd
  6x Magyar Bajnok

Szenttamási Tamás
 5x Magyar Bajnok

Losonczi Ottó
 9x Magyar Bajnok
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BUDAPEST BAJNOKAINK

Losonczi Dávid
14x Budapest Bajnok

Bak Gergely 
6x Budapest Bajnok

Varga Raul 
6x Budapest Bajnok

Nagy Róbert 
5x Budapest Bajnok

Szilágyi Erik 
5x Budapest Bajnok

Losonczi Ottó 
4x Budapest Bajnok

Szenttamási Róza 
4x Budapest Bajnok

Bagosi János 
3x Budapest Bajnok

Szenttamási Tamás
4x Budapest Bajnok

Balogh Miklós 
3x Budapest Bajnok

Mányik Dávid 
3x Budapest Bajnok

Mohl Richárd 
3x Budapest Bajnok

Pühra Zoltán 
3x Budapest Bajnok

Burij Anatolij
2x Budapest Bajnok

Fodor Kende 
2x Budapest Bajnok

Kekenj Norbert 
2x Budapest Bajnok

Kovács Bence 
2x Budapest Bajnok

Kovács Olivér 
2x Budapest Bajnok

László Mózes 
2x Budapest Bajnok

Matyi Vivien 
2x Budapest Bajnok

Molnár Botond 
2x Budapest Bajnok

Molnár Tamás 
2x Budapest Bajnok

Nagy Dániel 
2x Budapest Bajnok

Nagy Gergely 
2x Budapest Bajnok

Nagy Márton 
2x Budapest Bajnok

Nagy Roland 
2x Budapest Bajnok

Bakk Noel 
Budapest Bajnok

Katona Kristóf 
Budapest Bajnok

Kellner Gergő 
Budapest Bajnok

Kosovics Márton
Budapest Bajnok

Lakatos Attila 
Budapest Bajnok

Makula Ramón 
Budapest Bajnok

Racolta Norbert 
Budapest Bajnok

Szenttamási Noémi
 Budapest Bajnok

Takács Zsolt
Budapest Bajnok

Szőke Alex 
12x Budapest Bajnok

Tösmagi Attila 
9x Budapest Bajnok

Mester Milán 
8x Budapest Bajnok

Racolta Eduárd 
8x Budapest Bajnok

Kreisz Ádám 
7x Budapest Bajnok
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Együttműködési megállapodást 
kötöttünk a „Budapest” Baptista 
Külkereskedelmi Szakközépis-
kola, Gimnázium és Sportisko-
lával, ahová birkózó gyerekeink 
járnak.

Nappali tagozaton 3 képzési 
formából választhatnak az ér-
deklődők: köznevelés típusú 
gimnázium, köznevelés típu-
sú szakközépiskola szakági 
edző, valamint kereskedő, 
logisztikai ügyintéző képzés.

Sportiskola
Sportiskolánk olyan 8. osz-
tályos tanulók jelentkezését 
várja, akik a sport területén ki-
magasló eredményeket értek 
el, vagy akik a sportkarrierjü-
ket az életük meghatározójá-
nak tekintik. 

Köznevelési típusú sport-
osztályainkban gimnáziumi 
vagy szakközépiskolai keretek 
között is folytathatják 
a középiskolai tanul-
mányaikat. Mindkét 
képzés nyelvi előké-
szítővel indul, majd 
4 évig hagyományos 
középiskolai képzés 
folyik, illetve a délelőtti 
edzésidők órarendhez 
igazításával biztosítjuk 
a testnevelésórán kívüli 
heti háromszor két óra 
edzés lehetőségét.

A1közismeretei  
tantárgyak1mellett 
sportismereteket1oktatunk, 
melyek1elsajátításával1a 

sportszakmai területeken 
folytathatják egyetemi vagy 
főiskolai tanulmányaikat. 
Érettségi után iskolánkban a 
sport-szakközépiskolások 1 év 
alatt, a sportgimnazisták 2 év 
alatt az OKJ-s sportági edző 
vagy fitness-wellness oktató 
képesítést szerezhetnek.

A felvételinél előnyt 
élveznek azok a tanulók, akik 
a korosztályos bajnokságokon, 

diákolimpián helyezést érnek 
el, és válogatott kerettagok. 
A választott sportág lehet   
birkózás, jégkorong, 
vízilabda, evezés és ka-
jak-kenu, küzdőspor-
tok és labdajátékok.

A délelőtti edzések 
színterei az er-
zsébeti jégcsar-
nok, uszoda, 
vízitelep, birkó-
zó csarnok,az 
ESMTK 
sportpályái, 
az iskola tor-
nacsarnoka, valamint 
az egyesületek. A di-
ákok tanulmányaik 
során az elméleti kép-
zés mellett sokszínű 
sportáborokon is részt 
vesznek: sítábor, vitor-

lás tábor, vízitábor és extrém-
sport-programok színesítik az 
évfolyamok életét.

Iskolánk kiemelt sportági 
területe a birkózás, hiszen ki-
váló kapcsolatokat ápolunk 
Magyarország legjobb sport-
szakosztályával, ahonnan 
jelenleg az iskolánkba 12 tehet-
ség jár, akiknek nagy része kor-
osztályos válogatott. Közülük a 
nemzetközi porondon is ered-
ményes Racolta Eduárd (Kadet 
EB III. hely) és Szenttamási No-
émi (Kadet EB III. hely) több 
nemzetközi versenyen értek 
el dobogós helyezést. Minden 
birkózó többszörös diákolim-
piai és korosztályos magyar 
bajnoki címmel büszkélke-
dik, Losonczi Dávid 10-szeres 
magyar korosztályos bajnok, 
6-szoros diákolimpiai bajnok, 
Szenttamási Tamás 5-szörös 

korosztályos ma-
gyar bajnok és 6-szoros diák-
olimpiai bajnok. Kick-boxban 
Gremen Petra és  Vigmond 
Richárd korosztályos világbaj-
nokok. Jégkorongban Németh 
Anikó, Németh Bernadett és 
Pártos Réka az U18-as Divizió 
I. világbajnokok, a felnőtt vá-
logatott állandó  tagjai.

Jelentkezz te is a sportiskolába!

2015-től új sportkollégiuma lesz iskolánknak, amely lehetővé 
teszi, hogy távolabbi helységek diákjai is nálunk tanulhassa-
nak. Intézményünkben lehetőség van étkezésre. Számos program 
várja a diákokat, határon túli kirándulások, hagyományőrző 
programok: szalagavató bál, múzeumlátogatások, színházi es-
tek, iskolanapok, sportnapok, kulturális és művészeti napok, 
osztálykirándulások. 

2014. szeptember óta a Magyar 
Olimpiai Bizottság (MOB) elnök-
ségének döntése alapján iskolánk a 
kiemelten támogatott sportiskolák 
közé emelkedett, ami tovább növel-
te presztízsünket, és az előző évek 
befektetett munkájának fontos ál-
lomásaként értékeljük. Sportoló-
ink szakmai fejlődését felzárkóztató 
programok és speciális szakembe-
rek segítik, mint például gyógytor-
nász, dietetikus, sportpszichológus, 
koordinációs edző.

Új sportkollégiuma
lesz iskolánknak

Kiemelten támogatott 
intézmény vagyunk
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HAJRÁ, ESMTK BIRKÓZÓK!

A pesterzsébeti önkormányzat 
számára 1990-es megalakulása 
óta fontos a kerület sportjának 
támogatása. A testület élén 1998 
óta Szabados Ákos áll, aki a több 
mint másfél évtized alatt sokat tett 
az erzsébeti sportéletért. A város-
rész reprezentatív egyesületénél, 
az ESMTK-nál 2006-ban alakult 
meg ismét a birkózó-szakosztály, 
amelynek egyik leglelkesebb 
szurkolója.

– Az önkormányzat és személy 
szerint az Ön életében milyen sze-
rep jut a pesterzsébeti sportnak?

– Aki figyelemmel kíséri a mun-
kánkat, az láthatja, hogy nem köz-
hely, amikor azt mondom: kiemelt 
helyet foglal el mindennapjaink-
ban a kerületi sport. Különösen 
nagy súlyt fektetünk az utánpótlás-
nevelésre, és ez nemcsak a szakmai 
munka támogatását jelenti, hanem 
a létesítmények megépítését is. A 
XX. kerületnek van saját uszodá-
ja, jégcsarnoka, birkózócsarnoka 
és kiváló minőségű műfüves lab-
darúgópályája – sokan lennének 
büszkék ilyen infrastruktúrára. 
Szeretnénk feltámasztani a kis-du-
nai vízi sportot is, ennek érdekében 
folyik a csónakházak rekonstruk-
ciója. Ez egy átgondolt, tudatos 
tervezés eredménye. Pesterzsébet 
adottságait figyelembe véve úgy 
gondoltuk, hosszabb távon a fi-
atalok nevelésébe érdemes ener-
giát fektetni. Ebbe beletartoznak 
az iskolafelújítások és a kulturális 
tevékenységek segítése épp úgy, 
mint a gyerekek sportolási feltét-
eleinek javítása. Bár a központi 
költségvetésből is jut pénz ezekre 
a feladatokra, saját erőből szintén 
tudunk áldozni e nemes célokra.  
Az önkormányzati képviselők részt 
vesznek az ESMTK életében, a 
sportbizottság konkrét támogatá-
sokat dolgoz ki, és odafigyelünk 
az olyan rendezvények lebonyolí-
tására is, mint például a testvér-
városok sportbarátságát jelképező 
Pesterzsébet–Alusta-kupa. Ami 
engem illet, számomra elsősorban 
nagyszerű baráti kapcsolatokat ho-
zott a helyi sportélet. Úgy tapasz-
talom, az erzsébetieknek komoly 
elkötelezettséget jelent, hogy ők 
maguk, a gyerekeik, a támogatott-
jaik itt sportolnak, és ez erősíti a 

lokálpatriotizmust. Fontosnak tar-
tom, hogy nem csupán az így vagy 
úgy érintettek figyelik a kerületi 
sporteredményeket, hanem az itt 
élők is, egyre többen szurkolnak 
a különböző eseményeken. Jóma-
gam nem azért járok a meccsekre, 
versenyekre, mert a polgármes-
ternek presztízskérdés a részvétel, 
engem valóban érdekelnek ezek a 
sportesemények. Hobbiként ma-
gam is sportolok, focizni szoktam 
az ESMTK-pályán az öregfiúkkal.

 
– A birkózóversenyeken 

rendre láthatjuk a nézőtéren. 
Mennyire áll közel Önhöz ez a 
klasszikus olimpiai sport?

– Korábban csak annyira kö-
tődtem hozzá, mint egy átlagos 
sportkedvelő: a világbajnokságok, 
olimpiák idején megnéztem a tele-
vízióban a magyarok mérkőzéseit. 
Amikor több mint nyolc éve el-
kezdődött a birkózás újjáélesztése 
Erzsébeten, számomra is meglepő 
volt, hogy milyen hatalmas erőfe-
szítést kíván ez a sportág valameny-
nyi szereplőtől. Magával ragadt az 
az összetartozás-érzés, ami jellem-
ző a birkózásra, és már a kicsik-
nél is tapasztalható. Noha egyéni 
sportról van szó, csapatmunka 
nélkül nincsenek eredmények, és 
ezért komoly nevelő hatása van a 

fiatalokra. Olyan közeget alakítot-
tak ki az ESMTK-ban, amely a ci-
vil életben is segíti az itt sportolók 
előrejutását. 

– Mi a véleménye a birkó-
zóknál folyó szakmai munkáról? 
Mi lehet az ESMTK sikereinek 
titka?

– Nagyon profi tevékenység zaj-
lik a szakosztályban. Óriási hatással 
van erre Kruj Iván személye, az ő 
tudása, tekintélye. Az egész pest-
erzsébeti birkózás megálmodója és 
kivitelezője pedig Losonczi Ottó, 
aki még kisgyerekként lett örök-
re szerelmese ennek a sportnak. 
Ő mint szülő és mecénás is sokat 
tett azért, hogy egyre jobb legyen 
a birkózás a kerületben. S hogy mi 
a titok? A mérhetetlen kitartás, az 
összefogás, a jó értelemben vett fa-
natizmus és a megfelelő gazdasági 
háttér, amelyhez az önkormányzat 
is igyekszik hozzájárulni. Az idő-
sebbek eredményei rendkívül erős 
motivációt jelentenek a kisebbek-
nek, előttük a példa, hogy kemény 
munkával hová juthatnak. 

– Milyennek értékeli az 
ESMTK 2014-es évét?

– Az elmúlt esztendő nagyon 
sikeres volt a klub számára. A 
meccseken, versenyeken elért jó 

eredmények mellett büszkék le-
hetünk a létesítményeinkre is, 
számuk tovább gyarapodott. Meg-
fogalmazódtak további fejlesztési 
szándékok, újabb sportosztály 
indult a kerületben, vagyis zajlik 
a jövő előkészítése. A birkózók 
különösen kitettek magukért ta-
valy, remeklésük a nyolc éve folyó 
színvonalas munka megkoronázá-
sa volt. Az NB II-ben bajnok lett 
felnőtt csapat, az NB I-ben pedig 
nagy bravúrt elérve ezüstérmet 
nyert. Az utánpótlásversenyeken 
számtalan dobogós helyet szerez-
tek az erzsébeti gyerekek, igazol-
va a szakosztály irányvonalának 
helyességét. 

– A fentiek tükrében mi vár-
ható 2015-re?

– Úgy gondolom, ha sikerül-
ne megismételni az ESMTK-nak 
mint klubnak az előző évi teljesít-
ményt, óriási siker lenne, és ez áll 
a birkózó-szakosztályra is. Nagy ki-
hívás előtt állunk, de ha mindenki 
úgy dolgozik, mint eddig, akkor 
elérhető a tavalyi szint. Hegedüs 
Csabától, a Magyar Birkózó Szö-
vetség elnökétől Pesterzsébet meg-
kapta a Birkózók Városa oklevelet, 
és ez kötelez bennünket a hasonló 
folytatásra.   

MS

Pesterzsébet, a Birkózók Városa
Olyan közeget alakítottak ki az ESMTK-ban, 
ami a civil életben is segíti az itt sportolók előbbre jutását
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